



ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,695 — 1966 මැයි 13 වැනි සිකුරාදා — 1966.5.13

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

IV වැනි කොටස — පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම ගොනු කර ගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත.)

	පිටු		පිටු
ප්‍රදේශ පාලන නිවේදන	333	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන	340
කනතුරු-ඇඹරුමු	335	අය-වැය ලේඛන	342
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	338	දේපළ විකිණීම්	—
අතුරු ව්‍යවස්ථා	339	මාර්ග කොමිටි දත්වීම්	—
ප්‍රදේශ පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දත්වීම් ..	340	විවිධ දත්වීම්	342

පළාත් පාලන නිවේදන

එල්.ඩී.—බී 74/39
ප.පා.දෙ.—ඒ.ඊ. 10/1/2/1

ගම් සභා ආඥාපනත

1961 අංක 60 දරන පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය වන) ගම් සභා ආඥාපනතේ 5 (2) වැනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී තිබෙන බලතල ප්‍රකාර, පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් පනවනු ලබන ආඥාව.

ඇ.ම. නිරුවෙල්වම්,
පළාත් පාලන ඇමති.

1965 අප්‍රේල් මස 24 වැනි දින,
කොළඹදී ය.

ආඥාව

1964 සැප්තැම්බර් 21 වැනි දින අංක 14,174 දරන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද ආඥාවල සඳහන් කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ නැගෙනහිර සියනැ කෝරළේ ප්‍රාදේශීය ආදායම් නිලධාරී කොට්ඨාශයෙහි වෑකේ, දෙමපෙ සහ මාපිටිගම යන ගම් ප්‍රදේශ වෙනස් කොට නැවත විස්තර කිරීමක් කැරගල අලුත් ගම් ප්‍රදේශය සංස්ථාපනය කිරීමක් ක්‍රියාත්මක කිරීමට අවශ්‍ය කරුණු සඳහාමීට යාකොට ඇති උපලේඛනයේ දක්වන ආකාරයට මෙයින් විධිවිධාන සලස්වනු ලැබේ.

උපලේඛනය

1. එක් එක් අළුත් ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව එකී අළුත් ගම් ප්‍රදේශයට අදාළ විය හැකි ගම් සභා ආඥාපනතේ සියළුම කාණ්ඩයන් සඳහා පැරණි ගම් ප්‍රදේශවල ගම් සභාවල අනුප්‍රාප්තිකයා විය යුතුය.

2. (1) දෙමපෙ, වෑකේ සහ මාපිටිගම පැරණි ගම් ප්‍රදේශවල ගම් සභා විසින් සම්පාදිතව 1965 ජනවාරි මස 31 වැනි දිනයෙහි වලංගුව පවත්නා අතුරු ව්‍යවස්ථා එම අතුරු ව්‍යවස්ථා ඒ අලුත් ගම් ප්‍රදේශයට අදාළවන ප්‍රමාණයට පිළිවෙළින් දෙමපෙ, මාපිටිගම, වෑකේ සහ පුගොඩ ගම් ප්‍රදේශවල වලංගුව පැවතිය යුතු අතර, එකී අතුරු ව්‍යවස්ථා ඒ අළුත් ගම් ප්‍රදේශයෙහි ගම් සභාව විසින් සම්පාදිත ලෙස සැලකිය යුතුය.

(2) දෙමපෙ පැරණි ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් සම්පාදිතව 1965 ජනවාරි මස 31 වැනි දින වලංගුව පවත්නා අතුරු ව්‍යවස්ථා, ඒවා කැරගල අලුත් ගම් ප්‍රදේශයට අදාළ වන ප්‍රමාණයට, ඒ අලුත් ගම් ප්‍රදේශයෙහි වලංගුව පැවතිය යුතු අතර, ඒ අලුත් ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් සම්පාදිතව ඇතැ යි ද සැලකිය යුතු ය.

3. 1965 ජනවාරි 31 වැනි දිනයෙහි පැරණි ගම් ප්‍රදේශවල ගම් සභාවල පොදු අරමුදල්වල බැර පක්ෂයට තිබෙන මුදල් 1965 පෙබරවාරි මස 1 වැනිදි සිට පහත සඳහන් ආකාරයට අළුත් ගම් ප්‍රදේශවල ගම් සභාවන්හි පොදු අරමුදලට බැර කළ යුතුය :—

- (1) වෑකේ සහ දෙමපෙ එක් එක් පැරණි ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාවේ පොදු අරමුදලෙන් හතරෙන් එකක් කැරගල අලුත් ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාවේ පොදු අරමුදලට,
- (2) මාපිටිගම සහ දෙමපෙ එක් එක් පැරණි ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාවේ පොදු අරමුදලෙන් හතරෙන් එකක් පුගොඩ අලුත් ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාවේ පොදු අරමුදලට,

විශේෂ නිවේදනයයි

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සතිපතා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දත්වීම් බාරගන්නා අන්තිම වේලාවන් සහ පළකිරීමේ දින දක්වන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම ඉකලවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ.

1966 පෙබරවාරි මස 11 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය,
කොළඹ.

බර්නාඩ් ද සිල්වා,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

(3) වැනේ පැරණි ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාවේ පොදු අරමුදලේ ඉතිරි හතරෙන් කොටස් තුන වැනේ අලුත් ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාවේ පොදු අරමුදලට,

(4) මාපිටිගම පැරණි ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාවේ පොදු අරමුදලේ ඉතිරි හතරෙන් කොටස් තුන සහ දෙමසේ පැරණි ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාවේ පොදු අරමුදලේ ඉතිරි දෙකෙන් කොටස දෙමසේ-මාපිටිගම අලුත් ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාවේ පොදු අරමුදලට.

4. 1965 ජනවාරි 31 වැනිදින පැරණි ගම් ප්‍රදේශවල ගම් සභාවන් වෙත පැවරී තිබෙන හෝ එකී පාලනය යටතේ පවතින වංචල දේපල 1965 පෙබරවාරි 1 වැනිදි සිට පහත සඳහන් අයුරු අළුත් ගම් සභා වෙත පැවරී ඇතැයි සැලකිය යුතුය :—

(අ) මාපිටිගම පැරණි ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාවේ පහත සඳහන් වංචල දේපළ සුභෝධි අලුත් ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව වෙත පැවරිය යුතු ය:—

ඇඳි පුටු	... 20යි	අලවංගු	... 3යි
ලියන මෙස	... 4යි	රාක්ක	... 2යි
ටසිප් ගැසිමේ මෙස	... 1යි	පොරෝ	... 1යි
රෝනියෝ යන්ත්‍ර සඳහා මෙස	1යි	ලොකු පිහිය	... 1යි
දිග බංකු	... 1යි	විල්බැරෝ	... 3යි
අල්මාරි	... 1යි	උදළු	... 7යි
පයිල් කැබිනට්	... 1යි	කැනි	... 1යි
බිත්ති මරලෝපු	... 1යි	සාක්කු මරලෝපු	... 1යි
සිංහල ටයිප් රයිටර්	... 1යි	රාන්. 14 කුළු ගෙඩි	... 1යි
ඉංග්‍රීසි ටයිප් රයිටර්	... 1යි	විදින කුරු	... 4යි
රෝනියෝ ඩ්‍රිප් ලික්ටර්	... 1යි	පිකැක්ස්	... 2යි
රබර් සිල්	... 3යි	තාවුලු	... 3යි
භිල් විදින පංචර්	... 1යි	මුල්ලු	... 1යි
තින්ත පැට්	... 1යි	අඩි 66 ටේප්	... 1යි
පින්තෝල් රාක්ක	... 1යි	කැලි කසළ කරත්ත	... 1යි
මොනරා බයිසිකල් (ඒර්744)	1යි	අහල් 10 බාල්දි (ගැල්වනයිස්)	4යි
ටර්	... 6යි	අහල් 12 බාල්දි (ගැල්වනයිස්)	1යි
ලී පුටු	... 6යි	ලොකු මුරුපු	... 2යි
(විදුරු) කඩදාසි බරු	... 4යි		

(ආ) මාපිටිගම පැරණි ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාවේ පහත සඳහන් දේපළ දෙමසේ-මාපිටිගම අලුත් ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව වෙත පැවරිය යුතුය :—

ඇඳි පුටු	... 10යි	මව්වරුන් පරීක්ෂාකිරීමට	
ලියන මෙස...	... 1යි	ඇඳුන්	... 1යි
අල්මාරි	... 1යි	කොස්ලි මෙස	... 2යි
ලී පුටු	... 4යි	කොස්ලි පුටු	... 2යි
අලවංගු	... 1යි	කොස්ලි අල්මාරි	... 1යි
		ලුනුමිදෙල්ල බංකු	... 1යි

(ඇ) දෙමසේ පැරණි ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාවේ පහත සඳහන් දේපළ කැරගල අලුත් ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව වෙත පැවරිය යුතුය :—

ඇඳි පුටු	... 11යි	අල්මාරි 3	... 1යි
ඇඳි රහිත සාමාන්‍ය පුටු	... 11යි	ටර්	... 2යි
සාමාන්‍ය මෙස	... 2යි		

5. 1965 ජනවාරි 31 වැනිදින පැරණි ගම් ප්‍රදේශවල ගම් සභාවන් වෙත පැවරී තිබෙන හෝ එකී පාලනය යටතේ පවතින එක් එක් ඉඩම, ගොඩනැගිල්ල හෝ අනිකුත් නිශ්චල දේපළ 1965 පෙබරවාරි 1 වැනිදි සිට ඒ ඉඩම, ගොඩනැගිල්ල හෝ අනිකුත් නිශ්චල දේපළ පිහිටා තිබෙන අළුත් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව වෙත පැවරී ඇති ලෙස සැලකිය යුතුය.

6. පැරණි ගම් ප්‍රදේශවල ගම් සභාවන්හි අයිතිවාසිකම් ණය කුරුප්, බැරකම් සහ බැඳීම් සියල්ලක්ම, ඒවා එක් එක් අළුත් ගම් ප්‍රදේශයට අදාළ වන ප්‍රමාණයට, 1965 පෙබරවාරි 1 වැනිදි සිට එකී අළුත් ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව වෙත මාරු කරනු ලැබූ ලෙස සැලකිය යුතුය.

7. පැරණි ගම් සභාවේ සේවයෙහි නියුක්තව සිටි සහ දැනට සිටින සේවකයින්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම පිණිස වූ දයක මුදල් ගෙවීම පිළිබඳව ඊට ඇති බැරකම් පහත සඳහන් ආකාරයෙන් බෙදිය යුතුය. එනම් :—

(අ) පැරණි ගම් ප්‍රදේශවල ගම් සභාවන් විසින් දැනට ගෙවනු ලබන විශ්‍රාම වැටුප් සම්බන්ධයෙන් කැරගල, පුගොඩ, වැනේ සහ දෙමසේ-මාපිටිගම යන අලුත් ගම් ප්‍රදේශවල අලුත් ගම් සභා අතරේ 2 : 2 : 3 : 3 ක අනුපාතයෙන් ද,

(ආ) පැරණි ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාවල සේවය කොට දැනට පිටතට මාරුකර ඇති සේවකයින්ට ගෙවිය යුතු විශ්‍රාම වැටුප් සම්බන්ධයෙන් කැරගල, පුගොඩ, වැනේ සහ දෙමසේ-මාපිටිගම යන අළුත් ගම් ප්‍රදේශවල ගම් සභා අතරේ 2 : 2 : 3 : 3 ක අනුපාතයෙන් ද,

(ඇ) පැරණි ගම් ප්‍රදේශවල ගම් සභාවල දැනට සේවයෙහි නියුක්තව සිටින සේවකයින්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් සම්බන්ධයෙන් කැරගල, පුගොඩ, වැනේ සහ දෙමසේ-මාපිටිගම යන අළුත් ගම් ප්‍රදේශවල ගම් සභා අතරේ 2 : 2 : 3 : 3 ක අනුපාතයෙන් ද වේ.

8. පැරණි ගම් ප්‍රදේශවල ගම් සභා කායභාලවල පවත්වාගෙන යනු ලැබූ සියළුම ලිපිගොනු හා ලේඛන, ඒවා එක් එක් අළුත් ගම් ප්‍රදේශයට අදාළ වන ප්‍රමාණයට, 1965 පෙබරවාරි 1 වැනි දින සිට එකී අළුත් ප්‍රදේශයේ ගම් සභා කායභාලයට මාරු කරනු ලැබූ ලෙස සැලකිය යුතුය.

9. මෙම උපලේඛනයෙහි—

වෙනස් අන්දමකින් නිශ්චිතව සඳහන් නොකරනු ලැබුවහොත් “ අළුත් ගම් ප්‍රදේශය ” යනුවෙන් අදහස් කරනු ලබන්නේ 1964 සැප්තැම්බර් 21 වැනි දින අංක 14,174 දරන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකරන ලද ආඥාවලින් අවසාන කළ වෙනස් කොට, නැවත විස්තර කරනු ලැබූ හෝ සංස්ථාපනය කරනු ලැබූ දෙමසේ-මාපිටිගම, පුගොඩ, කැරගල හෝ වැනේ ගම් ප්‍රදේශයයි ; තවද “ පැරණි ගම් ප්‍රදේශය ” යනුවෙන් අදහස් කරනු ලබන්නේ 1965 පෙබරවාරි 1 වැනි දිනට පෙර පැවැති දෙමසේ, මාපිටිගම හෝ වැනේ ගම් ප්‍රදේශයයි.

5-388-66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇල්.ඩී-ඩී. 69/41.

ගම් සභා ආඥාපනත

1961 අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත (257) අධිකාරය වන ගම් සභා ආඥාපනතේ 37 වන වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන ආමති මුද්‍රාලේඛන තීරුවෙල්වම් වන මම ඒ වගන්තිය යටතේ මාතර දිස්ත්‍රික්කයේ

මිරිස් සේ ගම් ප්‍රදේශය තුළ ඉඩම් බද්දක් පනවා අය කිරීමට එකී ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාවට මේ නිවේදනයෙන් බලය පවරමි.

ඇම්. තීරුවෙල් වම්,
පළාත් පාලන ආමති.

1966 අප්‍රේල් මස 17 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

5-319-66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය

නිවේදනයයි

පළාත් පාලන (සාලන කොමසාරිස්) පිළිබඳ ආඥාපනත

265 වැනි අධිකාරය

ලංකා පරිපාලන සේවයේ V වැනි පංතියේ I වැනි ශ්‍රේණියේ ඩබ්ලිව්. කේ. ඒ. පී. පී. අබේසිංහ මහතා, 1966 මැයි මස 2 වැනි දින

සිට දකුණ (ඉහළ) කොමසාරිස් භාර ගාල්ලේ පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් වශයෙන් පත්කර ඇති බැව් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඩබ්ලිව්. ජේ. ප්‍රනාන්දු,
පළාත් පාලන කොමසාරිස්.

1966 අප්‍රේල් මස 30 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

5-320-66.5.13 දින අංක 14,695 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගම් සභා ආඥාපනත

13 වැනි වගන්තිය යටතේ දැන්වීමයි

1961 අංක 60 දරණ ගම් සභා (සංශෝධිත) පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය) ගම් සභා ආඥාපනතේ 13 (1) වැනි වගන්තියෙන් මා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර වයඹ කොමසාරිස් පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් කේ. පී. ඊ. පියතිලක වන මම, කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ ගල්ගමුව ගම් සභාවේ අංක 2 දරණ පාලකවල කොමසාරිස් සහිත, ඇන්. ඩබ්ලිව්. අබේවිදාන මහත්මයා පිළිවෙලින් සභාවේ රැස්වීම් වාර තුනකට වැඩි ගණනකට, තමන්ගේ රාජ්‍ය පත්කර ගනු ලැබීමෙන් පසු නොපැමිණී බව ගැන සාධකව

පත් ව, කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ ගල්ගමුව ගම් සභාවේ අංක 2 දරණ පාලකවල කොමසාරිස් සහිත ඇන්. ඩබ්ලිව්. අබේවිදාන මහත්මයා, මේ දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ කළ දින සිට තම සහකාරවය අත්හැරීමට බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

කේ. පී. ඊ. පියතිලක,
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්,
වයඹ කොමසාරිස්.

1966.4.28 වැනි දින,
කුරුණෑගල දී ය.

5-371-66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය

තනතුරු — ඇබැරතු

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි IV වැනි කොටසෙහි පළ කෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාලවන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.—ගෙවල් කුලී දීමනාව, තාවකාලික ජවන දීමනාව, තාවකාලික විශේෂ ජවන දීමනාව යන මේ දීමනා, ඒ සම්බන්ධයෙන් අත්‍යාකාරයකින් සඳහන් කොට තැනී අවස්ථාවන්හිදී ආණ්ඩුවේ ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව ගෙවනු ලැබේ.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්විම් වූ කලී, පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ (264 වැනි අධිකාරය) විධිවිධාන, ඒ පිළිබඳ සංශෝධන හා ඒ යටතේ සම්පාදිත රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් කලින් කලට නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසිවලටත් යටත් වෙයි.

3. සේවයට බාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—1952 අගෝස්තු මස 3 වැනි දිනය හා 10,432 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කරන ලද උපලේඛනයෙහි සඳහන් තනතුරුද කලින් කල ඒ උපලේඛනයට එකතු කරන අනිකුත් තනතුරුද ස්ත්‍රීන් නොවන පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන් විසින් උසුලන ලබද්දී, 1952 පළාත් පාලන සේවා විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ, විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වන්නේය.

(අ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන් ආණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වැනි වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුදා හරිනු ලබ පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට මාරු කර හරිනු ලැබුව හොත් ඔවුන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිති වැඩිකම් ආරක්ෂා වේ.

(ආ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හෝ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරණ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම තීරණය කරනු ලබන්නේ 1948 අංක 8 දරණ පළාත් පාලන සේවා (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධිත වූ 1954 අංක 43 දරණ පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ 48 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට ඉස්සරින්දා ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුවය.

(ඇ) ස්ත්‍රීන්ද, වයස 55ට වැඩි නිලධාරීන්ද පළාත් පාලන සේවයට පත් කරන ලද දිනයට ඉස්සරින්දා ආණ්ඩුව යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දැරූ නිලධාරීන් ද හැර විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට පත් කෙරෙන සියලු දෙනාට ම, 1952 ජූනි 30 වැනි දිනය හා අංක 10,429 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල් රෙගුලාසි යටතේ පිහිටුවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය වැටුපෙන් සියයට 4 ක දායක මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරියාගේ වැටුපෙන් සියයට 3ක දායක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ඈ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක් මුදලින්ම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ඇපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික ඇප ඔප්පුවක් මගින් හෝ ඇප තබන ලෙස මේ තනතුරු වලට පත් වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(ඉ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනගත තනතුරු නොදරන්නන්ට දිවයිනේ කවර පෙදෙසක වුව ද සේවය කිරීම සඳහා ශාරීරික වශයෙන් ඔවුන් සුදුසු ද නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(ඊ) අත්‍යාකාරයකින් නියම කොට තැනී කල්ගි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම අවුරුදු තුනක ආධුනික කාලයකට හෝ අවුරුදු තුනකින් පසු ස්ථිර කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(උ) අයදුම්කරුවන් නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන්ගේ උප්පැත්ත සහතික හෝ අනුමාන වයස පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සුදානම් වී සිටිය යුතුයි.

4. නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්.—(i) අදාළ පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය යම්කිසි තනතුරු වෙනුවෙන් වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියම කොට තැන්පත් අවුරුදු 3ක් වන්නේය.

(ii) ආණ්ඩුවේ හා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහාත් විශේෂයෙන්ම 1956 අංක 33 දරන රාජ්‍ය හා පනතේ සම්පාදිත නියෝග හෝ මින් මතු සම්පාදනය කළ හැකි නියෝග වලටත් අනුකූලව ක්‍රියා කරන ලෙස “නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ට” නියම කරනු ලැබෙයි.

(iii) (අ) ස්වකීය ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය ඇතුළත දී සිංහල භාෂාව විෂයෙහි ප්‍රවීණතාවක් ලබාගන්නා ලෙස මේ නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබෙයි.

(ආ) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය අවසානයේදී පත්වීම ස්ථිර කිරීම අනිකුත් කරුණු අතර, නියමිත කාල සීමාවන් තුළදී සිංහලය පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීම උබ රදා පවතී. නියමිත කාලසීමාවන් තුළදී මේ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දැමිය හැකිවන අතර, නියමිත කාල සීමාවෙන් පසු වැඩිපුර කාලසීමාවක් ඇතුළතදී පරීක්ෂණයකින් අසමත් වුවහොත් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දැමීම, වැටුප් වැඩිවීම තහනම් කිරීමක් බවට පරිවර්තනය කරනු ලැබේ. එසේ තහනම් කිරීම පරීක්ෂණයෙන් සමත් වනතුරු බලපවත්වනු ඇත. (අංක 13,387 සහ 62,11.9 වැනි දින දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද රාජ්‍යභාෂා පනත ක්‍රියාත්මක කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි බලන්න.)

(ඇ) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථය අඩුම සුදුසුකම් වශයෙන් නියම කොට ඇත්තාවූ සෑම බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදීම සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුවකුට ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයකින් සාමාර්ථයක් තිබිය යුතුය.

(1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටියා වූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලුම් කරන්නාවූත් නිලධාරීන් කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව අදාළ නොවේ.)

(ඈ) කාර්යක්ෂමතා කඩයිම්.—පත්විම් ස්ථිර කරන ලද දිනයේ සිට අවුරුදු 2 ක් ඇතුළතදී ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර තත්ත්වයේ සිංහල භාෂාව පිළිබඳ කාර්යක්ෂමතා කඩයිම් පරීක්ෂණයකින් සමත් වන ලෙස නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ පරීක්ෂණයෙන් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලය වනුයේ වැටුප් වැඩිවීම කල් දැමීමය.

(iv) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබා ගන්නා “නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්” සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් නිදහස් කරනු ලැබෙති.

(v) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය අවසානයේදී සිංහල ප්‍රවීණතාව පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වයට පැමිණිය නොහැකි වුවහොත් අංක 21 සහ 22 දරණ පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවල සාමාන්‍ය විධිවිධාන බලපවත්වනු ඇත.

(ඉහත සඳහන් (iii) (අ), (ආ) සහ (v) දරන කොන්දේසි දෙමළ/ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යයන්ගෙන් සේවයට බඳවා ගනු ලැබුවත් කෙරෙහි යෙදෙයි.)

සටහන.—මේ කරුණ සම්බන්ධයෙන් “නව ප්‍රවේශක නිලධාරී” යන පදයෙන් අදහස් කරන්නේ 1960 ජනවාරි 29 වැනි දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන දැන්වීම්වලට අනුකූලව පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට පත්කර ගනු ලබන නිලධාරීන්ය.

5. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවකු විසින්ම, තමා ලාංකික යකු බවට සැහෙන සාක්ෂ්‍ය ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පළාත් පාලන සේවයට බඳවා ගැනීම සම්බන්ධ සියලුම කටයුතු සඳහා “ලාංකික” යන වචනයෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වුවෙකි.

6. සේවා මුක්ත හටයින් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවා මුක්ත වූ අයදුම්කරුවකුට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට හමුදා සේවා කාලය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම් කර ඇති තනතුරුවලට නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ඇතුළතට පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිත්‍ය හට සේවා කාලපරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියෙහි නියමිත අඩුම, අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවා මුක්තයන් වන අයදුම්කරු වනට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහය.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළ කෙරෙන පුරප්පාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන නොතකා ම අයදුම්පත් එවීමට පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන් ම සුළුවන.

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට පළාත් සලකා මණ්ඩලයක් සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් අයදුම්පත් කළු කඩක් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලකොටුවක සභාපති මණ්ඩලයක් හෝ නායකයෙකු කොමසාරිස්වරයා මණ්ඩලයක් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුය.

(ii) දැනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ගදේශයෙනි. ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි ස්ථිර තනතුරු දරණ නිලධාරීන් එවක අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින්ම එම අයදුම්පත් කෙරෙහි ලැබුම් හොඳ බවින් ස්වකීය තනතුරුවලින් මුදාහරින්නට තමන් සුදුසුකම් මිලික්ද කැන්දැම් සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දැන්වනු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂා කෙරෙන නියම කරනු ලැබිය හැකි ය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිදු ගමන් වියදමක් හෝ අත්තිසි වියදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) කිසිදු අපේක්ෂා කෙරෙන ගැන නිව්දේශයක් කිරීමට යම් භාෂාත්තකුව වුවමනා නම් ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂා කෙරෙන සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂා කෙරෙන ගැන කිසිදු සම්බන්ධයෙන් කවර අත්දැකීම් වුව ද අයදුම් අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බල පැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත් ඒ හේතුවෙන් ම ඒ අපේක්ෂා කෙරෙන පුද්ගලයෙකුට පත්වන්නේ ය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි යම් කිසි අසාධාරණ තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බව ඔහු තෝරාගැනීමට කලින් දැනගත්තට ලැබුණේ නම් ඒ හේතුවෙන්ම එම තනතුරට පුද්ගලයෙකු බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූණි නම් රාජකාරියෙන් පසු කරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) යම් දැන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර 'ලෙසකින්' වුවත් අනාගතයේදී අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) අයදුම්පත් විනාශී මිටි යාකොට ඇති ආකාරයට අනුව සාරානුකූලව පිළියෙල කොට, පළාත් සලකා සේවා කොමිෂන් අභ්‍යවේ සභාපති වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුය.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සලකා බලනු නොලැබේ. අයදුම් පතක් නැපැල්දී ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැති වූ බවට කෙරෙන කිසිදු පැමිණිල්ලක් සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවෝ තුළුම ඒ අවදානමට මුහුණ ගැනී.

අන්‍යාකාරයකින් සඳහන් කොට නැති කල්හි භාවිත කළ යුතු අයදුම්පත් ආකාරය පළාත් සලකා සේවය

෧. 1.—(i) අයදුම්පත්‍ර මෙහි පහත සඳහන් ආකාරයෙහි පිළියෙල කොට, තනතුර අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් අයදුම්පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු කොළඹ 1, නැ. පෙ. 530, පළාත් සලකා සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුය. අයදුම්පත්‍ර සභාපතිගේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුය.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා සෑම සාකච්ඡාවකින්ම පුද්ගලයෙකු නිශ්චය කරනු වැඩිදුරටත්, තම අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාද කැණීල්ලෙන් ගිණවා බලන ලෙස අයදුම්කරුවන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවෝ වග බලා ගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල පිටපත්, අයදුම්කරුවෝ ස්වකීය අයදුම්පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි-සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් සමන්වි ඇති උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය, (2) වටිනා සහතිකය, (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළ වෙනම වෘත්තීය/ශිල්පීය පුද්ගලයෙකු පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල යොමු කරන්න.

තනතුර සඳහා වූ අයදුම්පතකි

1. (අ) පුරප්පාඩුව ප්‍රසිද්ධකොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය: _____

(ආ) ඉල්ලුම් කර සිටින තනතුර: _____

2. සම්පූර්ණ නම පැහැදිලි අකුරෙන්: _____

ජාතිය: _____

(එම ලියාපදිංචි විමෙත් ලාංචිකයකු හි නම පුරවැසි භාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත් සැඟවුම් අංකයත් සඳහන් කරන්න)

3. නැපැල් ලිපිනය: _____

(ලිපිනය වෙනස් වූ වහාම ඒ බව දන්වා එවිය යුතුය.)

4. (අ) අයදුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයට නියම වයස අවුරුදු _____, මාස _____, දින _____

(ආ) උපන් දිනය: _____

අවුරුදු	මාසය	දිනය

5. උපන් ස්ථානය: _____

(අ) අයදුම්කරු: _____

(ආ) අයදුම්කරුගේ පියා: _____

(ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා: _____

(ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය පස මුත්තා: _____

(අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ) (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුය. ඔහු ලංකාවේ නූපත් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඉ) හෝ පිරවිය යුතුය.)

6. විවාහකද? අවිවාහකද? වැන්දඹුද? : _____

7. වයස අවුරුදු 12 සිට ඉහත ගත් පාඨශාලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන: _____

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය		
පාඨශාලාව හෝ විදුලය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය		
විද්‍යාගතය	සිට	දක්වා
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		

8. අධ්‍යාපන පුද්ගලයෙකු හා අන්තමට සමන් වූ විභාගය දිනයත් සමග: _____

(අ) සිංහල: _____

(ආ) ඉංග්‍රීසි: _____

(ඇ) දෙමළ: _____

9. ලබාගෙන ඇති වෘත්තීය සහ හෝ ශිල්පීය පුද්ගලයෙකු ලැබූ දින හා ආයතනවල නම: _____

- 10. ඉපයනගත් පාඨශාලාව හා එයින් අස්වූ දිනය :—
- 11. (අ) පාඨශාලාවෙන් අස්වූ දින සිට කල රක්ෂා (පත් වූ දිනයත් හා අස්වූ දිනයත් දක්වමින් දැරූ තනතුරු සඳහන් කරන්න):—
 - (ආ) මීට පලමු ආණ්ඩුව යටතේ හෝ පළාත් පාලනායතනයක් යටතේ සවිච්චි වශයෙන් හෝ තාවකාලික වශයෙන් රක්ෂා වෙහි යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය නතර කිරීමට ඇති හේතු හා එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න :—
 - (ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ අවසන් (තනතුරු), පළාත් පාලනායතන හා කාලසීමාවන් :—
 - (ඈ) දැනට කරන රක්ෂාව—පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න :
 - (i) තනතුරේ පදවි තාමය, ශ්‍රේණිය හා ඊට පත් වූ දිනය :—
 - (ii) දීමනා හැර දැනට ලබන වැටුප් හා වැටුප් ක්‍රමය :—
 - (iii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිතද :—
 - (ඉ) සේවා මුක්ත හටයෙන් නම් —
 - සේනාංකය තරාතිරම, සේවය බැඳුණ දින හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර :—

- 13. විශේෂ සුදුසුකම්—ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් කොට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද බවට තීරණය? එසේ නම් ඒ පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර, දින වකවානු සහිතව සඳහන් කරන්න :—
- 14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේ ද? එසේ නම් දිනය, නඩු නොමීරය හා වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න :—
- 15. මුදල් කරදරවලින් නිදහස් ද? එසේ නැත්නම් මිබේ ණය බැඳීම්වල ප්‍රමාණය කෙතෙක් ද? :—
- 16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ හිමිකම් ආදිය) :—
- 17. වරින් සහතික ලබාගත් අයගේ නම් සහ පදවි නාම :—
 - (ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි නොව පිටපත් පමණි. පළාත් පාලන සේවයේ උපලේඛනගත තනතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මේ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ).

මේ අයදුම්පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත්, නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තෝරා ගනු ලැබීමට පලමු සොයා ගනු ලැබුවහොත් මා නුසුදුස්සෙකු බවට පත් වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අතාවරණය වුවහොත් වත්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහ කළ හැකි බවත් මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය :—
 සහාපති,
 පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව,
 නැ. පෙ. 530,
 කොළඹ 1.

පළාත් පාලන සේවය
විත් නඩු මාතෘ තනතුරු

ඉහත සඳහන් තනතුරු සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව අයදුම්පත්‍ර කැඳවයි.

2. වැටුප.—තනතුරට නියමිත වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය—රු. 666—42 X 15—රු. 1,296. රු. 1,086 යන වාර්ෂික වැටුපට පලමු කාර්යක්ෂමතා කඩඉමිති.

- 3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—
 - (අ) වයස : 1966.5.30 දිනට වයස අවුරුදු 50 ට නොවැඩි විය යුතුයි.
 - (ආ) අයදුම්කරුවෝ, පහත සඳහන් විභාගවලින් සමත් වී සිටිය යුත්තන් :—

අපේක්ෂිතාවන් සිංහල කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික විභාගය සමත් වූ ලියාපදිංචි කරන ලද විත් නඩු මාතාවන් වියයුතු අතර, සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂකගෙන් ලබාගත් ප්‍රවේණිතා සහතිකයන් ඔවුන් වෙත තීර්ණය යුතුය. සෞඛ්‍ය මංචල වැඩ ගැන පළපුරුද්දක් ඇති, සිංහලෙන් හා දෙමළෙන් කථා කළ හැකි අය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ලක් දැක්වේ.

4. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

5. ඉල්ලුම්පත්‍ර, පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව පිළියෙල කොට, 1966.5.30 වැනි දිනට හෝ ඊට පලමු පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සහාපති වෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුයි.

6. අයදුම්පත්‍ර හෝ ඊට අදාළ අනිකුත් ලියුම් කිසුම් එවිය යුත්තේ, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සහාපති වෙත මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියකුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ.

7. නියමිත දිනට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන ආණ්ඩුවේ ශෝචයේ හෝ පළාත් පාලනායතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත්‍ර හැරගනු ලබන්නේ, ඒවා ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ පළාත් පාලනායතනයක නාගරික කොමසාරිස් වරයා හෝ සහාපතිවරයා වෙත අවසාන දිනට පෙර ලැබුණු බවට සහතික කර ප්‍රමාදයට හේතුවූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

8. සුදුසු ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම්පත්‍ර පමණක් ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සහාපති.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලය,
 නැ. පෙ. 530,
 1966 අප්‍රේල් මස,
 කොළඹ.
 5-366—06.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය
ජලකර්මාන්ත දෙපාර්තමේන්තුවේ මූලසාහ අධිකාරී තනතුර

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව අයදුම් පත් කැඳවයි. තෝරාගනු ලැබෙන අයදුම්කරු පලමුවරට කොළඹ නගර සභාවේ ජලකර්මාන්ත දෙපාර්තමේන්තුවට පත් කරනු ලැබේ.

2. වැටුප් පරිමාණය.—තනතුරට අදාළ වැටුප් පරිමාණය වසරකට රුපි. 3,900—180—240—රුපි. 6,540 කි. මෙම වැටුප් පරිමාණයෙහි වසරකට රුපි. 5,580 ට පෙර කාර්යක්ෂමතා කඩඉමක් ඇත.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—පහත සඳහන් අයගෙන් ලැබෙන අයදුම් පත් පිළිගනු ලැබේ :—

- (අ) ඒ ඒ ශ්‍රේණිවල කාර්යක්ෂමතා කඩඉම් පරීක්ෂණයෙන් සාමාර්ථය ලද, කොළඹ නගර සභාවේ ජ්‍යෙෂ්ඨ ජලකර්මාන්ත පරීක්ෂකවරු සහ අවශේෂ ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයන්හි I වන සහ II වන ශ්‍රේණියේ ජලකර්මාන්ත අධිකාරීහු සහ ඒ හා සමාන තත්ත්වයක සිටින වෙනත් නිලධාරීන්.

(ආ) පහත සඳහන් සුදුසුකම් වලින් එකක් ලබා ඇති, 1955 පළාත් පාලන සේවා වැටුප් යෝජනා ක්‍රමය යොදා ගන්නට පලමු (එනම් 55.11.12 දිනට පලමු) පරීක්ෂකයන් වශයෙන් පත් කරන ලද කොළඹ නගර සභාවේ ජලකර්මාන්ත පරීක්ෂක සිත් :—

- (i) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ තාගරික ඉංජිනේරු ඩිප්ලෝමාව;
- (ii) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ කණිෂ්ඨ කාර්මික නිලධාරී (සිවිල්) සහතිකය;
- (iii) ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ ගොඩනැගිලි නිර්මාණය පිළිබඳ (තුන් අවුරුදු සන්ධ්‍යා පාඨ මාලාවේ) අවසාන සහතිකය හෝ,
- (iv) වෙනත් සමාන සුදුසුකමක්.

කාර්මික මනා කඩඉම් පරීක්ෂණයෙන් සමත් වී නැති, මේ ගණයට අයත් නිලධාරීන් තෝරාගනු ලැබුවහොත් පත්වී අවුරුදු දෙකක් ඇතුළත, රෙගුලාසි, අතුරු ව්‍යවස්ථා, ආඥාපනත් ආදිය පිළිබඳ ප්‍රශ්න පත්‍රයෙන් සමත්වන ලෙස නියම කරනු ලැබේ. එසේ සමත්වීමට ඔවුන් අපොහොසත් වුවහොත් ආපසු ඔවුන්ගේ පලමු තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබේ.

(ඇ) දැනට වර්ෂයකට රු. 4,620 ක හෝ ඊට වැඩි වැටුපක් ලබන 46.4.1 දිනට පූර්වයෙන් කොළඹ නගර සභාවේ පරීක්ෂක හෝ උප පරීක්ෂක තනතුරු ඉසිලූ කොළඹ නගර සභාවේ ජලකර්මාන්ත පරීක්ෂකයින්.

4. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට පත්වීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

5. පත්වීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි යටතේ සඳහන් ආකාරී පත්‍රයෙහි පිළියෙළ කරන ලද ඉල්ලුම්පත් 1966.5.31 වෙනි දිනට හෝ ඊට පලමු මා වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි.

6. නියමිත දිනට පසුව, රජයේ හෝ ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයක සේවය කරන නිලධාරීන්ගෙන් මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත්, අවසාන දින හෝ ඊට පලමු ඒ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ තාගරික කොමසාරිස්වරයා හෝ සහායකවරයා වෙත හෝ ලැබී ඇති බවට සහතික කර, ප්‍රමාදයට හේතු දක්වමින්, ඒ අයදුම්පත් භාරගන්නා ලෙස ඔවුන් විසින් නිර්දේශ කරනු ලැබුවහොත් මිස භාර ගනු නොලැබේ.

7. සුදුසුකම් ඇති අයදුම්කරුවන්ගේ අයදුම්පත් පමණක් භාර ගත් බැව් දන්වනු ලැබේ.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති.

1966 මැයි මස 3 දින,

තැ. පෙ. 530, කොළඹ,

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දී ය.

5-390-66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය

කොළඹ නගර සභාවේ තාගරික මුද්‍රණාලයේ උප ටේප් රිමන් තනතුර ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව අයදුම්පත් කැඳවයි.

2. වැටුප් ප්‍රමාණය.—මෙම තනතුරට අදාළ වැටුප් පරිමාණය වසරකට රු. 1,620—9×120—රු. 2,700 කි. තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂකයාගේ සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද අනුව, ඔහු වැටුප් පරිමාණයෙහි සුදුසු පියවරක තබන හැක.

3. (අ) අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—අයදුම්කරුවන් ලාංකිකයන් විය යුතුය. අයදුම්කරුවන්ගේ වයස 1966 මැයි 31 දිනට අවුරුදු 40ට නොවැඩි විය යුතු අතර, ඔවුහු ඉංග්‍රීසි භාෂාව විෂයයක් සේ ඇතුළු යටත්පිරිසෙයින් කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර පරීක්ෂණයෙන් (සිංහල) හෝ ඒ හා සමාන හෝ ඊට වඩා උසස් පරීක්ෂණයකින් සමත්වී සිටිය යුත්තාහ. යටත්පිරිසෙයින් අවුරුදු දෙකක් ටේප් රිමන් වරයෙකු, සහකාර ටේප් රිමන් වරයෙකු හෝ ක්ලිකර් වරයෙකු සේ සේවයක් ඇතුළුව, මුද්‍රණ වෘත්තියෙහි අඩු වශයෙන් අවුරුදු 10 ක පළපුරුද්දක් අපේක්ෂකයන්ට තිබිය යුතුය.

(ආ) ප්‍රමාණවත් පළපුරුද්දක් සහ තනතුර උදෙසා වූ අවශේෂ සුදුසුකම් තිබෙනම්, කොළඹ නගර සභාවේ තාගරික මුද්‍රණාලයේ සවිර සේවයේ නියුතු ජ්‍යෙෂ්ඨ වර්ණයෝජකයින්, මැෂින් මධ්‍යම චර්චකරුන් සහ පොත් බදින්නන් විසින් එවනු ලබන අයදුම්පත් අධ්‍යාපනික සුදුසුකම් ගණන් නොගෙන සලකා බලනු ලැබේ.

4. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට පත්වීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

5. ඉල්ලුම්පත්, පත්වීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි යටතේ සඳහන් ආකාරී පත්‍රයෙහි පිළියෙළ කොට, 1966 මැයි 31 දිනට හෝ ඊට පලමු පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුය.

සඳහන් කර ඇති අයදුම්පතෙහි 7 විෂයය පහත දක්වන පරිදි සංශෝධනය කරගත යුතුය :—

- (අ) අධ්‍යාපනික සුදුසුකම්—
- (ආ) මුද්‍රණ වෘත්තියෙහි පළපුරුදුකම් පිළිබඳ විස්තර (දැරූ තනතුරු සහ එම තනතුරු දැරූ කාල සීමාව සඳහන් කරමින් සම්පූර්ණ සේවා සටහන දක්විය යුතුය) :—

6. අයදුම්පත් හෝ ඊට අදාළ අනිකුත් ලියුම් එවිය යුත්තේ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ යම්කිසි නිලධාරියෙකුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ.

7. නියමිත දිනට පසුව රජයේ හෝ ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයක සේවය කරන නිලධාරීන්ගෙන් මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත්, අවසාන දිනට පලමු ඒ දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලයේ තාගරික කොමසාරිස්වරයා හෝ සහායකවරයා වෙත හෝ ලැබී ඇති බවට සහතික කර, ප්‍රමාදයට හේතු දක්වමින්, ඒ අයදුම් පත් භාරගන්නා ලෙස ඔවුන් විසින් නිර්දේශ කරනු ලැබුවහොත් මිස, සලකා බලනු නොලැබේ.

8. සුදුසුකම් ඇති අයදුම්කරුවන්ගේ අයදුම්පත් පමණක් භාරගත් බැව් දන්වනු ලැබේ.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති.

1966 මැයි මස 3 දින,

තැ. පෙ. 530, කොළඹ,

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දී ය.

5-389-66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

පළාත් පාලන සේවය

පළාත් පාලන ලිපිකරු සේවයට බඳවා ගැනීමේ විභාගය—
1964.10.24

ඉහත සඳහන් විභාගයේ ප්‍රතිඵල ප්‍රසිද්ධ කරන ලද 1965 ජූලි මස 30 දින දරණ ලංකා ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ 4 වැනි කොටසේ නිවේදනයට වැඩිදුරටත් ය. පහත සඳහන් අපේක්ෂකයින් ද පළාත් පාලන ලිපිකරු සේවයට පත්කිරීම සඳහා තෝරා ගන්නා ලද බව මෙයින් දන්වනු ලැබේ :—

'බී' ප්‍රදේශය

- 1. අලුච්චාපේ, ඩී. ඩී. ... අංක : 4, උඩවලවව, අලුච්චාර, මාතලේ.
- 2. චන්ද්‍රසේක, එම්. ඇන්. ඩී. ... නානායක, හඟුරන්කොන.

- 3. ප්‍රාන්සිස්, ටී. ඩී. ... සුළු නගර සභාව, පුණ්ඩලමය.
- 4. ජයරත්න, ඊ. ... බොරලංකඩ, දරණියගල.
- 5. ජයසිංහ, එස්. ... සත්තස්ගම, ලෙල්ලොපිරිය.
- 6. මහේන්ද්‍රනාම, පී. එම්. ... 'මල්සෙවන', ඉදුල්ගොඩ කඳු, කුරුණෑගල (හරහා).
- 7. නවරත්න, එස්. එල්. ඒ. ... 70, මිගමු පාර, නාරම්මල.
- 8. පබ්ලිස් අප්පු, එස්. ආර්. එම්. ... ඇක්ලේෂියා වත්ත, දුම්මලසුරිය.
- 9. ප්‍රේමචන්ද්‍ර, කේ. ... අඹගස්තැන්න, කඩුගන්නාව.
- 10. සෙනෙවිරත්න, එස්. ... 'නඳුන', වරකාව, නාවලපිරිය.
- 11. සිරිසේන, එම්. වයි. ... බතමුරය, රඹුක්කන.
- 12. සෝමදාස, යූ. එල්. ... 'ශාන්ති', උඩගම, අරණායක.

- 13. සේවසල, බී. එම්. ... මොරහැල, බලන්ගොඩ.
- 14. සුභසදාස, පී. ... පැල්වැව්, රත්නපුරය.
- 15. සුමනසදාස, එච්. ... මුතුගල, දඹදෙණිය.
- 16. සුන්දරමති, එස්. ... 'පාම් ගාඩන්' 43, ටේල් පාර, යටවර, වත්තේගම.
- 17. විජේරත්න, එන්. එල්. එස්. ... නයිසාවල, නිවිනිගල.
- 18. විජේරත්න, ඩබ්ලිව්. ඒ. එම්. ආර්. එස්. ... 'ශාන්ති නිවස', ඇඹලව, දෙමට පුව, කුරුණෑගල.

'ඒ' ප්‍රදේශය

19. ප්‍රනාන්දු ඒ. එම්. පී. ... 25/3, සී බීවී පාර, රත්මලාන

මෙම අපේක්ෂකයින්ට වහාම පත්වීම් ලබා දීමට කොමිෂන් සභාව භාරගනු නොලැබේ. පුරප්පාඩු ඇතිවූ විට ඔවුන්ට පත්වීම් දෙනු ලැබේ.

ඩබ්ලිව්. ඒ. විජේසිංහ,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්.

1966 අප්‍රේල් මස 30 දින,
නැ. පෙ. 530, කොළඹ,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලය.
5-361-66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය

පළාත් පාලන සේවයේ දෙවෙනි ශ්‍රේණියේ ඔවර්සියර්වරුන් සඳහා පවත්වනු ලබන අභ්‍යාස පාඨමාලාව—1966

1966 වර්ෂයේ මැයි හා ජූනි මාසවල ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ දී පැවැත්වීමට නියමිත ඉහත සඳහන් පාඨමාලාව, මේ වර්ෂයේ එම මාසවල පවත්වනු නොලැබේ. මේ වර්ෂයේ එය, පවත්වනු

ලබන්නේ නම්, ඒ බව ගැසට් නිවේදනයක් මගින් පසුව දැනුම් දෙනු ලැබේ.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති.

1966 මැයි මස 2 වැනි දින,
නැ. පෙ. 530,
කොළඹ.

5-362-66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය

අතුරු ව්‍යවස්ථා

ඇල්ඩි—බී 1/66 ප.පා.දෙ.-ඒ.ඊ.19/1/36/1.

ගම්සභා ආඥාපනත

1961 අංක 60 දරණ පනතින් සංශෝධිත (257 වන අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥාපනතේ 42 වන වගන්තිය යටතේ කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ පල්ලෙවෙල ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්පාදිතව ඒ වගන්තියේ (3) වන උප වගන්තියෙන් තමා කෙරෙහි පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

ටී. ජී. ගුණවර්ධන,
පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ සචීර ලේකම්.

1966 අප්‍රේල් මස 17 වැනි දින,
කොළඹ දිස.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

1. පහත සඳහන් ව්‍යාපාර අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර ලෙස සැලකිය යුතුය:—

- ජාඩි හෝ කරවල ගබඩා කිරීම
- තොග ගණනේ විකිණීම සඳහා තරක් විය හැකි ආහාර ද්‍රව්‍ය ගබඩා කිරීම
- මිශ්‍ර පොහොර හෝ කෘතීම පොහොර සෑදීම
- විනාකිරි සෑදීම
- රබර් පිළියෙල කිරීම හෝ සෑදීම
- සබන් සෑදීම
- හම් පදම් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම
- පුවක් වේලා සකස් කිරීම
- සතුන්ගේ ලේ හෝ අතුණුබහන් උණු කිරීම
- හම් ගබඩා කිරීම
- ඇට කටු ගබඩා කිරීම
- මාළ අයිස් දැමීම
- ලැලි පොහොර සකස් කිරීම
- ඕව් රබර් හෝ ක්‍රොප් රබර් දුම්ගැස්වීම හෝ නිෂ්පාදනය කිරීම
- කෘතීම පොහොර හෝ කෘතීම පොහොර සෑදීමට ගන්නා ද්‍රව්‍ය හෝ නි තුනකට වඩා ගබඩා කිරීම
- කෝඩා සෑදීම
- දුම්කොළ විශලීම හෝ සකස් කිරීම
- රා එකතු කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම
- සුරුවු සෑදීම

බීඩි සෑදීම

යන්ත්‍රානුසාරයෙන් මිරිස් හෝ කුළු බඩු ඇඹරීම
පැනි සෑදීම

2. පහත සඳහන් ව්‍යාපාර අන්තරායදායක ව්‍යාපාර ලෙස සැලකිය යුතුය:—

- කොප්පරා සෑදීම හෝ ගබඩා කිරීම
- කඩුක් ගල්, බොරළු හෝ කලුගල් සඳහා කැනීම
- පිදුරු හෝ කපු පුලුන් ගබඩා කිරීම
- මිනිරන් සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කිරීම
- වලක් සාරා හුණු ගල් සඳහා කැනීම
- යන්ත්‍රානුසාරයෙන් පොල් තෙල් සිඳීම
- කෙදි වැටී නෙලීම හෝ ගබඩා කිරීම
- සවර්ණාභරණ සෑදීම
- කම්මලක් පවත්වාගෙන යාම
- මුදුණාලයක් පවත්වාගෙන යාම
- හාල් මෝලක් පවත්වාගෙන යාම
- අම්ලකර පැස්සීමෙන් ලෝකුරු වැඩ කරනු ලබන යම් ව්‍යාපාර යක්
- සිසිල් බීම සෑදීම
- දූව ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම
- හුණු ගල් පිළිස්සීම හෝ ගබඩා කිරීම
- හිනි පෙට්ටි සෑදීම
- ලී ඉරන මෝලක් පවත්වාගෙන යාම
- ගෘහ භාණ්ඩ සෑදීම

3. පහත සඳහන් ව්‍යාපාර අන්තරායදායක සහ අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර ලෙස සැලකිය යුතුය:—

- බැටරි වැරදි කිරීම
- කෙදි සායම් කිරීම
- ගබොල් හෝ උළු පිළිස්සීම
- තෙල් වලින් හෝ වෙනත් ඉන්ධන වලින් හෝ වාෂ්පයෙන් හෝ විදුලියෙන් ක්‍රියා කරන යන්ත්‍ර පාවිච්චි කරන යම් ව්‍යාපාරයක්
- මෝටර් රථ හෝ සාමාන්‍ය බයිසිකල් අළුත්වැඩියා කිරීම හෝ සර්විස් කිරීම සඳහා වැඩ පලක් පවත්වාගෙන යාම
- අතුරු සඳහා ලී හෝ පොල්කටු පිළිස්සීම.

5-376-66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇල්. ඩී.—බී. 13/64.

චුන් නාකම් සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 152 සහ 156 වැනි වගන්ති යටතේ චුන් නාකම් සුළු නගර සභාව විසින් සම්පාදිතව, ඒ ආඥාපනතේ 153 වැනි වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

ඊ. ජී. ගුණවර්ධන,

පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ සච්ච ලේකම්.

1965 අප්‍රේල් මස 17 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

1. මේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල—

- “සභාපති” යනුවෙන් සභාවේ සභාපති අදහස් වේ.
- “සභාව” යනුවෙන් චුන් නාකම් සුළු නගර සභාව අදහස් වේ.
- “ප්‍රදේශය” යනුවෙන් සභාවේ පරි පාලන සීමා ඇතුළත ප්‍රදේශය අදහස් වේ.

2. මළ බැහැර ශ්‍රීමේ සේවයක් පිහිටුවා තිබෙන ප්‍රදේශයක් ඇතුළත පිහිටි යම් ස්ථානයක අයිතිකරු හෝ පදිංචිකරු වෙත සභාපති විසින් ලියවිල්ලකින් වූ දැන්වීමක් භාරදෙනු ලැබීමෙන්, සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරියාගේ හෝ ඒ වෛද්‍ය නිලධාරියා විසින් බලය පවරනු ලබන නිලධාරියකුගේ නිර්දේශය පිට ඒ ස්ථානයේ සභාපති විසින් අනුමත කරනු ලැබිය හැකි යම් තැනක සහ එසේ අනුමත කරනු ලැබිය හැකි ප්‍රමාණයේ හා වර්ගයේ ජල මූලා වැසිකිලියක් හෝ බාල්දි වැසිකිලියක් සැපයිය යුතුය යි ඒ අයිතිකරුට හෝ පදිංචිකරුට නියම කළ හැකිය.

3. මළ බැහැර ශ්‍රීමේ සේවයක් පිහිටුවා තිබෙන ප්‍රදේශය ඇතුළත යම් ස්ථානයක පිහිටි (2 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ සඳහන් ප්‍රමාණයේ හා වර්ගයේ ජල මූලා වැසිකිලියක් හෝ බාල්දි වැසිකිලියක් නොවන) යම් අශුචි වලක් හෝ වැසිකිලියක් සනීපාරක්ෂක නොවේ යයි ද, සෞඛ්‍යයට අන්තරාදායකයයි ද සෞඛ්‍ය වෛද්‍ය නිලධාරියා හෝ ඒ වෛද්‍ය නිලධාරියා විසින් බලය පවරනු ලැබූ නිලධාරියා විසින් සහතික කරනු ලැබේ නම්, සභාපති විසින්, සභාවේ නිර්දේශය පිට, ඒ ස්ථානයේ අයිතිකරු හෝ පදිංචිකරු වෙත ලියවිල්ලකින් වූ දැන්වීමක් භාර දෙනු ලැබීමෙන්, ඒ අශුචි වල හෝ වැසිකිලිය වසා දැමීමට නියම කළ හැකිය.

4. 2 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ හෝ 3 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ සඳහන් දැන්වීමක් භාරදෙනු ලැබූ සෑම අයිතිකරුවෙකු විසින්ම, එකී දැන්වීමේ නියමිත පරිදි, මොනම අවස්ථාවකවත් දෛශිකව අඩු නොවන යම් කාල සීමාවක් ඇතුළත ඒ දැන්වීමේ සඳහන් නියමයන් ඉටු කළ යුතුය.

5. ජල මූලා වැසිකිලියක් හෝ බාල්දි වැසිකිලියක් සපයා තිබෙන්නා වූ ද, මළ බැහැර ශ්‍රීමේ සේවයක් පිහිටුවා තිබෙන ප්‍රදේශයක් ඇතුළත පිහිටුවා වූ ද ස්ථානයක පදිංචිකරු විසින්, සෑම විටම ඒ වැසිකිලිය සනීපාරක්ෂකවත් මනා තත්ත්වයකින් තබාගත යුතුය.

6. සභාව විසින් සේවයෙහි යොදවා සිටින කම්කරුවකු නො වන වෙනත් තැනැත්තකු විසින්, මළ බැහැර ශ්‍රීමේ සේවයක් පිහිටුවා ඇති ප්‍රදේශයක් ඇතුළත පිහිටි යම්කිසි වැසිකිලියකින් අශුචි ඉවත් කිරීම හෝ එය විනාශ කිරීම නොකළ යුතුය.

7. මළ බැහැර ශ්‍රීමේ සේවයක් පිහිටුවා තිබෙන ස්ථානයක, දුප්පත් කම නිසා සභාව විසින් නිදහස් කරනු ලැබූ තැනැත්තකු නො වන යම් අයිතිකරුවකු හෝ පදිංචිකරුවකු විසින් බාල්දියකට රුපියල් දෙක බැගින් වූ මාසික මළ බැහැර ශ්‍රීමේ ගාස්තුවක් ගෙවිය යුතුය.

8. 7 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ සඳහන් මළ බැහැර ශ්‍රීමේ ගාස්තුව, එකී ගාස්තුව ලැබිය යුතු මාසය එක්කම ඊළඟ මාසයේ දහ වැනි දින හෝ ඊට පෙර සභාපති වෙත හෝ ඒ ගාස්තුව එකතු කිරීම සඳහා ඔහු විසින් ලියවිල්ලකින් යථා පරිදි බලය පවරනු ලැබූ යම් තැනැත්තකු වෙත ගෙවිය යුතුය.

එසේ වුවද නිශ්චිතව සඳහන් යම් සම්පූර්ණ මාසයක් ඇතුළත ඒ ස්ථානයේ පදිංචිව නොසිටිනු ලැබේ යයි යම් ස්ථානයක අයිතිකරු හෝ පදිංචිකරු විසින් සභාපති වෙත ලියවිල්ලකින් වූ දැන්වීමක් කලින් දෙනු ලැබ ඒ අයිතිකරු හෝ පදිංචිකරු විසින් ඒ මාසය ඇතුළත ඇත්ත වශයෙන්ම ඒ ස්ථානයේ පදිංචිව නොසිටි බව සභාපතිට ඒත්තු ගැන්වූ විට, ඒ මාසය සඳහා ඒ ස්ථානය සම්බන්ධ යෙන් කිසිම මළ බැහැර ශ්‍රීමේ ගාස්තුවක් නො ගෙවිය යුතුය.

9. මළ බැහැර ශ්‍රීමට අදාළ ඉහත සඳහන් අතුරු ව්‍යවස්ථාවලින් යම් අතුරු ව්‍යවස්ථාවක් උල්ලංඝනය කිරීම සම්බන්ධයෙන් රුපියල් පණහකට වැඩි නොවන දඩයකින් දඬුවම් කළ හැකි විය යුතු අතර ඒ උල්ලංඝනය කිරීම නොකඩවා කරගෙන යනු ලබන විට නිසි අධිකරණ බලය ඇති අධිකරණයකින් ඒ උල්ලංඝනය කිරීම ගැන වරදකරු කරනු ලැබීමෙන් හෝ ඒ උල්ලංඝනය කිරීම කෙරෙහි අවධානය යොමු කරවමින් සභාපති විසින් හෝ ඒ සඳහා සභාපති විසින් බලය පවරනු ලැබූ වෙනත් නිලධාරියකු විසින් ලිඛිත දැන්වීමක් භාර දෙනු ලැබීමෙන් පසු ඒ උල්ලංඝනය කිරීම නොකඩවා කරගෙන යනු ලබන සෑම දිනකටම රුපියල් දහයක් බැගින් වූ අතිරේක දඩයකින් දඬුවම් කළ හැකි විය යුතු යි.

5-360-66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනත (262 වැනි අධිකාරය)

මාතර දිස්ත්‍රික්කය

අපරාක්ක-බඹරැන්ද ගම්සභාව

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 වැනි අධිකාරය වන) 36 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම්දෙනු ලබන්නේ, අපරාක්ක-බඹරැන්ද ගම්සභාවේ අංක 2 දරණ

කොට්ඨාශය වෙනුවෙන් පෙනී සිටීම සඳහා පත්කිරීමේ දොන් ගෙන්දිරික් මහතා ඡන්දයෙන් තෝරා පත් කරගන්නට යෙදුන බවය.

ඊ. ඇෆ්. බයස් අබේසිංහ,
මැතිවරණ කොමසාරිස්.
(ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල)

1966 අප්‍රේල් 28 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

5-373-66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය

ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන

වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභාව

ආදායම් හා වියදම් ලේඛනය—1965

ආදායම	රු. ශ.	රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම	59,534	37
බී.—මංචාවන්	3,334	80
සී.—නගර සභා ගොඩනැගිලි	8,007	0
ඩී.—මහජන සේවය	30,296	04
ඊ.—මහජන විනෝදය	10,409	45
ඒෆ්.—සුසානාගුම්	—	—
ඒච්.—සුනඛ ලියාපදිංචිය	3	0
එච්.—කිරුම් මිණුම්	—	—
අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාකිරීම	—	—
ජී.—කියවීමගාලා හා පුස්තකාල	—	—
	1,11,584	66

වෙනත් ආදායම්—

	රු. ශ.
තැන්පත්	18,652 29
අත්තිකාරම්	20,652 72
ආධාර—පාරවල්	2,500 0
ආධාර—මාතෘ	1,750 0
විදුලිය ගිණුම්	1,08,417 60
විවිධ ණයගිමියෝ	31,001 94

	රු. ශ.	රු. ශ.		රු. ශ.	රු. ශ.
ආදායම් එකතු කිරීමේ ගිණුම—			ආදායම් එකතු කිරීමේ ගිණුම—		
දේපල හා කසල බදු ...	19,450 98		දේපල බදු ...	18,426 54	
කුලී ...	29,206 22		කුලී ...	31,693 42	
වරිපනම් දඩ ...	145 23		වරිපනම් දඩ ...	307 09	
විදුලිය ගාස්තු ...	93,531 32		විදුලිබල ගාස්තු ...	89,904 21	
විවිධ ණය ගැතියෝ ...	14,061 18		විවිධ ණය හිමියෝ ...	11,699 0	
අධිකතා—සාමාන්‍ය ...	1,668 98		අධිකතා—සාමාන්‍ය ...	192 94	
අධිකතා—විදුලිය ...	4,013 73		අධිකතා—විදුලිය ...	1,813 20	
කසල ගෝධන ගාස්තු ...	82 0				
ක්ෂය ප්‍රමාණ සංවිනය ...	1,000 0				
වැඩිපුර ගෙවූ මුදල් ...	30 0				
	<u>3,46,164 19</u>			<u>4,00,055 11</u>	
එකතුව ...	4,57,748 85		එකතුව ...	5,15,434 79	
1964.12.31 දිනට මුදල් ...	1,29,752 19		65.12.31 දිනට මුදල් ...	72,066 25	
	<u>5,87,501 04</u>			<u>5,87,501 04</u>	

වියදම	රු. ශ.	රු. ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම ...	30,947 11	
බී.—මංමාවක් ...	7,181 91	
සී.—නගර සභා ගොඩනැගිලි ...	17,876 63	
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය ...	55,754 10	
ඊ.—මහජන විනෝදය ...	367 50	
ඊෆ්.—සුසානභූමි ...	—	
ඊ. —සුනඛ ලියාපදිංචිය ...	131 0	
ඊච්.—කිරුම් මිණුම් ...	—	
අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාකිරීම ...	—	
ඊෆ්.—කියවීමේ ශාලා හා පුස්තකාල ...	3,121 43	
	<u>1,15,379 68</u>	

වෙයන්ගොඩ සුළු නගර සභාවේ සභාපති තැන්පත් ජී. ඒ. ඩී. ඇල්. කිලකරන්න වන මම, ඉහත සඳහන් වාර්තාව මගේ සම්පූර්ණ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට 1965 වර්ෂය තුළ වෙයන්ගොඩ සුළු නගර සභාවේ ලැබීම් හා ගෙවීම් පිළිබඳ නිවැරදිවූත් සත්‍යවූත් වාර්තාවක් බවට සහතික කරමි.

ජෝල් කිලකරන්න,
සභාපති,
වෙයන්ගොඩ සුළු නගර සභාව.

නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

වෙනත් වියදම්—	රු. ශ.
තැන්පත් ...	18,807 33
අත්තිකාරම් ...	15,186 28
ආධාර—පුස්තකාල ...	314 0
ආධාර—කිරි ...	1,657 50
ආධාර—මංමාවක් ...	5,000 0
ආධාර—ප්‍රජාමණ්ඩලය ...	55 0
විදුලිය ගිණුම ...	1,06,072 13
ස්ථීර තැන්පත් ...	80,535 15
විවිධ ණය ගැතියෝ ...	18,391 32

ඒ. කේ. ආර්. පෙරේරා,
නියෝජිතතැන,
අංක 3 කොට්ඨාශය, වෙයන්ගොඩ.

1966 ක්වු පෙබරවාරි මස 22 වෙනි දින වෙයන්ගොඩ දී මා ඉදිරිපිටදී සහතික කරන ලදී.

එච්. ඇම්. සිරිවර්ධන,
සමාදාන විනිශ්චයකාරතැන.

1965.12.31 දිනට වත්කම් හා වගකීම් ප්‍රකාශය

වගකීම	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	වත්කම්	රු. ශ.
තැන්පත්—					අත්තිකාරම් ...	8,281 14
සාමාන්‍ය ...		10,850 87			ස්ථීර තැන්පත් ...	80,535 15
විදුලිය ...		14,181 57			දේපල හා කසල ගෝධන බදු හිඟ ...	7,156 70
සභාපති අරමුදල ...		262 14			කසල ගෝධන ගාස්තු හිඟ ...	4 0
				25,294 58	කුලී හිඟ ...	7,671 0
ආධාර—පුස්තකාලය ...			1,144 88		විදුලිය ගාස්තු හිඟ ...	17,245 04
ක්‍රීඩා භූමිය ...			5,000 0		වරෙන්තු ගාස්තු හිඟ ...	303 92
නිවාස ක්‍රමය ...			18,208 58		විවිධ ණය ගැතියෝ ...	17,715 92
මාතෘ ආධාර ...			92 50		මුදල් ...	72,066 25
				24,445 96		
ක්ෂය ප්‍රමාණ සංවිනය ...				8,650 0		
විවිධ ණය හිමියෝ ...				31,001 94		
අධිකතා—සාමාන්‍ය						
1965.1.1 දිනට අධිකය ...			4,483 80			
1965.12.31 දිනට වැය ...	1,15,379 68					
සකස් කිරීම ...	192 94					
		1,15,572 62				
1965.12.31 දිනට අය ...	1,11,584 66					
සකස් කිරීම ...	1,668 98	1,13,253 64	2,318 98			
				2,164 82		
1965.12.31 දිනට අධිකය ...						
අධිකතා—විදුලිය						
1965.1.1 දිනට අධිකය ...			1,14,875 82			
1965.12.31 දිනට අය ...		1,08,417 60				
සකස් කිරීම ...		4,013 73				
			1,12,431 33			
1965.12.31 දිනට වැය ...	1,06,072 13					
සකස් කිරීම ...	1,813 20	1,07,885 33	4,546 0			
				1,19,421 82		
1965.12.31 දිනට අධිකය ...						
				2,10,979 12		2,10,979 12

වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභාවේ සභාපති තැන්පත් ජී. ඒ. ඩී. ඇල්. තිලකරත්න වන මම, ඉහත සඳහන් වාර්තාව මගේ සම්පූර්ණ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට 1965 වර්ෂයේ තුළ වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභාවේ වත්කම හා වගකීම් පිළිබඳ නිවැරදිවූත්, සත්‍යවූත් වාර්තාවක් බව සහතික කරමි.

ජී. ඒ. ඩී. ඇල්. තිලකරත්න,
සභාපති,
වේයන්ගොඩ සුළු නගර සභාව.

නිවැරදි බවට සහතික කරමි.

ඒ. කේ. ආර්. පෙරේරා,
නියෝජිත,
අංක 3 කොට්ඨාශය, වේයන්ගොඩ.

1966 පෙබරවාරි මස 22 වෙනි දින මා ඉදිරිපිටදී සහතික කරන ලදී.

එච්. ඇම්. සිරිවර්ධන,
සමාජන විනිශ්චයකාරකුණ.

5-363-66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය

අය-වැය ලේඛන

දන්කොටුව සුළු නගර සභාව
පළමුවැනි පරිපූරක අය-වැය ලේඛනය, 1966

1966.3.27 වැනි දින පවත්වන ලද මාසික රැස්වීමේදී අංක 3 (3) සහ 3 (4) දරණ යෝජනාවලින් පිළිගෙන සම්මත කරන ලදී.

1 වැනි කොටස—සාමාන්‍ය

වැය ශීර්ෂය	මුදල	
	රු.	ශ.
බී.—4 විලි ආලෝක කිරීම	1,400	0
බී.—8 සංවර්ධන වැඩ	20,000	0
සී.—4 කායාර්ථ නඩත්තුව	600	0
ඩී.—5 (ඩී) ඉඩම් සතුකර ගැනීම	500	0
ඩී.—5 (ඊ) ඉදිකිරීම	3,500	0
ඩී.—7 (බී) නඩත්තුව	1,100	0
ඒ.—3 සුනඛ කරපටි ගාස්තු	75	0
එකතුව	27,175	0

ඇම්. පී. දිසානායක,
සභාපති,
දන්කොටුව සුළු නගර සභාව.

1966 අප්‍රේල් මස 21 වැනි දින,
දන්කොටුව සුළු නගර සභා කායාර්ථයේ දීය.

2 වැනි කොටස—විදුලි අංශය

වැය ශීර්ෂය	මුදල	
	රු.	ශ.
කේ.—2 (සී) මාසක යන්ත්‍ර, විදුලි යතුරු හා වෙනත් භාණ්ඩ	950	0
කේ.—3 (ඒ) උපකරණ	2,250	0
කේ.—3 (බී) කුලී තාවකාලික	500	0
එකතුව	3,700	0

සංශෝධනයකර අනුමතකරන ලදී.

කේ. ජී. ඊ. පියතිලක,
අභිකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්,
(වයඹ කොට්ඨාශය).

1966.4.29 දින,
කුරුණෑගල දීය.

5-377-66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය

අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව

1966 වර්ෂයේ පළමුවන පරිපූරක අය-වැය ලේඛනය

වර්ෂ 1966 ක්වූ අප්‍රියෙල් මස 26 වෙනි දින පවත්වන ලද මාසික රැස්වීමේ අංක 6 යටතේ ඒකච්ඡන්දයෙන් සභා සම්මතවී තිබේ.

වැය ශීර්ෂය	ගණන	යෝජනා අංකය	
		රු.	ශ.
ඒ.—සාමාන්‍ය විදුලි :—			
4 (බී) පාඨශාලා පොත් නොමිලයේ දීම	500	0...	1966.4.26 දින අංක 6
සී.—තානායම් :—			
(4) සංවර්ධනය	600	0...	එම
ඩී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි :—			
(7) අළුත් වැඩ	2,400	0...	එම
එකතුව රුපියල්	3,500	0	

විජේමුණි සුසිරිපාල සොයිසා,
සභාපති,
අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව.

පළාත් ආණ්ඩු සභා කායාර්ථය,
අවිස්සාවේල්ල,
1966 අප්‍රියෙල් මස 30 වෙනි දින දීය.

5-297-66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය

විවිධ දැන්වීම්

කැකිරාව සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

1966 වර්ෂය සඳහා විශේෂ කසළ ශෝධන බද්ද

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතෙහි 129 (බී) ඡේදය යටතේ අතුරු ව්‍යවස්ථාවෙන් නියම කල හැකි සීමා හා නිදහස් කිරීමට යටත්ව කැකිරාව නගරය තුළ පිහිටා තිබෙන මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි දක්වා ඇති පරිදි කසළ ශෝධන පහසුව සපයා ඇති, සියලුම නිශ්චල දේපොල වල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට හතර බැගින් වූ විශේෂ කසළ ශෝධන

බද්දක් පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30 සහ දෙසැම්බර් 31 වැනි දිනයන්හි හෝ ඊට පෙර සමාන කොටස් හතරකින් ගෙවා අවසාන කළ හැකි අන්දමට 1966 වර්ෂය සඳහා කැකිරාව සුළු නගර සභාව විසින් පසුගිය වර්ෂය තුළදී බලපැවැත්වූ ආකාරයට ම පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

ජී. ඩී. ඩේවිඩ්,
සභාපති,
කැකිරාව සුළු නගර සභාව.

1966ක්වූ අප්‍රේල් මස 25 වැනි දින,
කැකිරාව සුළු නගර සභා කායාර්ථයේදීය.

උපලේඛනය

පහත සඳහන් වර්ෂාවලදී අංක දරණ දේපොලවලට අයත් ප්‍රදේශ හැරෙන්නට කැකිරාව සුළු නගර සභාවේ පාලන සීමාව තුළ පිහිටි ප්‍රදේශය.

කොට්ඨාශ අංක 1—මලුකරද

අනුරාධපුර පාර :—164/1, 134, 150/1 හා 164.

කොට්ඨාශ අංක 2—මලව

දෙවැනි මාවත :—15, 30/12, 30/10, 30/11, 15/6, 28, 18, 21/1, 5/1, 25, 21/3, 19, 30/16, 30/17, 30/2, 30/4, 30/5, 21/4, 14, 15/9, 16, 15/4, 30, 21, 24, 21/2, 30/19, 30/18, 30/9, 30/1, 14/8, 14/3, 20/1, 15/12, 26, 17, 30/7, 5, 15/11.

රවුම් පාර :—153, 155, 135/7, 135/10, 145, 135/8, 147

තලාව පාර :—29, 23, 17, 10/1

අනුරාධපුර පාර :—173/17, 183

කොට්ඨාශ අංක 3—බටහිර කඩවිදිය

රවුම් පාර :—86, 88, 76, 35, 37, 37/1, 74, 49, 49/2, 104, 92, 90, 111, 15, 88/3, 94, 94ඒ, 33, 80, 80ඒ, 81, 77, 118, 96, 53, 51, 53ඒ, සහ 127

සෙක්කුපිටිය පාර :—28/3, 28/2, 36, 32, 63/10, 26, 63/8, 42, 66, 44, 46, 28, 28/1, 68, 68/1,

දඹුල්ල පාර :—210, 252, 254, 260, 262, 206, 208

කොට්ඨාශ අංක 4—කුඩාකැකිරාව

හබරණ පාර :—53, 37, 52, 34ඒ, 54, 64, 43, 41, 56, 67, 47, 61, 58, 49, 50, 23, 25, 32/1, 32, 48/1, 36, 36/4, 51, 8, 10, 55, 57, 12, 12/2, 68

කුඩා කැකිරාව පාර :—17, 28/1, 11

කොට්ඨාශ අංක 5—නැගෙනහිර කඩවිදිය

කුඩා කැකිරාව පාර :—29/19, 31/7, 29/10, 31/6, 31/9, 29/3, 29/4, 29/35, 29/29, 29/31, 29/8, 23, 29/9, 29/13, 29/16, 29/17, 29/41, 31/8, 39/2

දඹුල්ල පාර :—153, 157, 49, 113, 115, 163, 145, 161, 111

5-386/1—66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය

කැකිරාව සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

1966 වර්ෂය සඳහා විශේෂ වතුර බද්ද

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතෙහි 129 (බී) ඡේදය යටතේ, අතුරු ව්‍යවස්ථාවෙන් නියම කළ හැකි සීමා හා නිදහස් කිරීමේදී යටත්ව කැකිරාව නගරය තුළ පිහිටා තිබෙන මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි දක්වා ඇති පරිදි ජල සම්පාදන පහසු ව සපයා ඇති, සියලුම නිශ්චල දේපොළ වල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට හතර බැගින් වූ විශේෂ වතුර බද්දක් පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30 සහ දෙසැම්බර් 31 වැනි දිනයන්හි හෝ ඊට පෙර සමාන කොටස් හතරකින් ගෙවා අවසාන කළහැකි අන්දමට 1966 වර්ෂය සඳහා කැකිරාව සුළු නගර සභාව විසින් පසුගිය වර්ෂය තුළ බලපැවැත්වූ ආකාරයටම පනවා ඇති බව මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

ජී. ඩී. ඩෙව්ඩා,

සභාපති,

කැකිරාව සුළු නගර සභාව.

1966ක්වූ අප්‍රේල් මස 25 දින,
කැකිරාව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

උපලේඛනය

පහත සඳහන් වර්ෂාවලදී අංක දරණ දේපොළවලට අයත් ප්‍රදේශ හැරෙන්නට කැකිරාව සුළු නගර සභාවේ පාලන සීමාව තුළ පිහිටි ප්‍රදේශය. :—

කොට්ඨාශ අංක 1—මලුකරද

අනුරාධපුර පාර :—164/1, 134, 150/1, හා 164

කොට්ඨාශ අංක 2—මලව

2 වැනි මාවත :—15, 30/12, 30/10, 30/11, 15/6, 28, 18, 21/1, 5/1, 25, 21/3, 19, 30/16, 30/17, 30/2, 30/4, 30/5, 21/4, 14, 15/9, 16, 15/4, 30, 21, 24, 21/2, 30/19, 30/18, 30/9, 30/1, 14/8, 14/3, 20/1, 15/12, 26, 17, 30/7, 5, 15/11.

රවුම් පාර : 152, 155, 135/7, 135/10, 145, 135/8, 147,

තලාව පාර :—29, 23, 17, 10/1

අනුරාධපුර පාර :—173/17, 183

කොට්ඨාශ අංක 3—බටහිර කඩවිදිය

රවුම් පාර : 86, 88, 76, 35, 37, 37/1, 74, 49, 49/2, 104, 92, 90, 111, 15, 88/3, 94, 94ඒ, 33, 80, 80ඒ, 81, 77, 118, 96, 53, 51, 53ඒ සහ 127

සෙක්කුපිටිය පාර :—28/3, 28/2, 36, 32, 63/10, 26, 63/8, 42, 66, 44, 46, 28, 28/1, 68, 68/1

දඹුල්ල පාර : 210, 252, 254, 260, 262, 206, 208

කොට්ඨාශ අංක 4—කුඩාකැකිරාව

හබරණ පාර :—53, 37, 52, 34ඒ, 54, 64, 43, 41, 56, 67, 47, 61, 58, 49, 50, 23, 25, 32/1, 32, 48/1, 36, 36/4, 51, 8, 10, 55, 57, 12, 12/2, 68

කුඩා කැකිරාව පාර : 17, 28/1, 11

කොට්ඨාශ අංක 5—නැගෙනහිර කඩවිදිය

කුඩා කැකිරාව පාර :—29/19, 31/7, 29/10, 31/6, 31/9, 29/3, 29/4, 29/35, 29/29, 29/31, 29/8, 23, 29/9, 29/13, 29/16, 29/17, 29/41, 31/8, 39/2

දඹුල්ල පාර :—153, 157, 49, 113, 115, 163, 145, 161, 111

5-386/2—66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය

අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව

1966 වර්ෂයේ වරිපනම් ලේඛනය

පරිවේෂද අංක 255 දරණ පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥා පනතේ 166 ඡේදයෙන් කියවෙන පරිදි, පරිවේෂද අංක 252 දරණ නාගරික සභා ආඥා පනතේ 235 (1) වැනි ඡේදය අනුව අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ 1966 වර්ෂය සම්බන්ධව වරිපනම් ලේඛනය

පරීක්ෂා කිරීම සඳහා කාර්යාල වේලාවන්හිදී පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලයේ විවෘතව ඇති බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

විජේමුනි සුසිරිපාල සොයිසා,

සභාපති,

අවිස්සාවේල්ල පළාත් ආණ්ඩු සභාව.

පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලය,
අවිස්සාවේල්ල, 1966.4.26.

5-380—66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය

අඹන්පොල ගම්සභාව—කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කය

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වන වගන්තිය යටතේ, කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ අඹන්පොල ගම් සභාව විසින් සම්මත කරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර, මෙයින් පළ කර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

“පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලබ 1963 ජූනි මස 21 වන දින අංක 13,679 දරණ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකරන ලද්ද වූ, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලය සහ නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලය විසින් අනුමත කරන ලද බව, 1965 ජනවාරි මස 8 වන දින

අංක 14,287 දරණ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළවූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්ද වූ, අතුරු ව්‍යවස්ථා වල 38 වන කොටස, මෙම යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයෙහි පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට, අඹන්පොල ගම්සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදායම් අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි අධිකාරය) 3 වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

එච්. ඇම්. රත්නාම්,

අඹන්පොල ගම්සභාවේ සභාපති.

1966 මාර්තු මස 14 වැනි දින,
අඹන්පොල ගම්සභා කාර්යාලයේ දීය,
අඹන්පොල.

5-359—66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය

නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ නිස්පනේ කෝරළයේ ගම්සභාව

උපලේඛනය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනත

ඉල්ලුම්කරුගේ නම

සභානායක

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අය එහි සඳහන් ස්ථානයෙහි 1966 වර්ෂයේ හරක්මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන නිස්පනේ කෝරළයේ ගම්සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධවන්නේ නම් ඒ කුමන කරුණක් නිසාද යන වග ඇතුළත් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ 201 වෙනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ ආඥා පනතින් සංශෝධිත වූ අංක 6 දරණ ආඥා පනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඇන්. ජුනයිදින්, පොල්වතුර

අංක 27, පොල්වතුර ජනපදය, නාවලපිටිය

මෙයට,

ශ්‍රී. ඩී. ජයසුන්දර, නිස්පනේ ගම්සභාවේ සභාපති.

1966 අප්‍රේල් මස 28 වෙනි දින, වටද්දර, නිස්පනේ ගම්සභා කාර්යාලයේ දීය. 3-378-66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය

කටුන ගම්සභාව—කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය

උපලේඛනය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනත

ඉල්ලුම්කරුගේ නම

සභානායක

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයෙහි නම සඳහන් අය විසින් එකී නමට කෙළින් සඳහන් කර ඇති සභානායක 1966 වර්ෂය තුළ මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාම සඳහා බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර තිබෙන බැවින් එකී බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ කටුන ගම්සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඒ කුමන කරුණක් නිසාද යන වග ඇතුළත් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දවස් 14 ක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බව 272 වෙනි පරිච්ඡේදයෙහි වූ මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ (රෝ සාධක) ආඥා පනතේ 7 වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

බබ්ලිච්. ඩී. විල්ෆ්‍රඩ් ඇඩ්මන් කොස්තා

බබ්ලිච්. ඩී. විල්ෆ්‍රඩ් ඇඩ්මන් කොස්තා, මහනාට අයිති කොන්ද ගම්මුල්ලේ පිහිටි කැකුණගම වත්තේ මස් කඩය.

ඇම්. ඇස්. අයිවන් ද සිල්වා, කටුන ගම්සභාවේ සභාපති තැන.

ගම්සභා කාර්යාලය, කටුන, 30. 4. 1966. 5-379-66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥා පනත

නෝරිය ගම්සභාවේ සභාපතිතුමන්ගේ ලියවිලි සහිත බලයක් හෝ අවසරයක් නොමැතිව පහත සඳහන් මංමාවත්වල ලොරි, බස් සහ ටොන් එකහමාරකට වැඩි බර ඇති වෙනත් ඕනෑම වර්ගයක වාහනයක් ධාවනය කිරීම නීති විරෝධී බවත් මෙයින් යෝජනා කරනු ලැබේ.

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ මහනාන්තේරිය ගම් ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින් මෙහි පහත සඳහන් යෝජනාව සම්මත කරගත් බව මහජනයා වෙත මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඇන්. අබ්‍රහාම්,

මහනාන්තේරිය ගම් සභාවේ සභාපති තැන.

ගම්සභා කාර්යාලය, කුඩාවැව, මහනාන්තේරිය, 1966 අප්‍රේල් මස 28 දින දීය.

යෝජනාව

1. ඉහළගම හන්දිය-කුඩාවැව පාර
 2. කුඩාවැව-පහළගිරිබාව පාර
 3. මහනාන්තේරිය-වරාවැව පාර
 4. වරාවැව-හෙට්ටිආරච්චිගම පාර
 5. පහළගිරිබාව-වීරපොකුණ පාර
 6. වරාවැව-නිකවැව පාර
 7. මයිලාව-තම්මන්නාව පාර
 8. තඹුන්ත-අලියාවැවුනුවැව පාර
 9. පයිරික්කුලම-නාහෙත්තුකුලම පාර
 10. කාටුවැව-පේද්දගම පාර
 11. කාටුවැව-නාහෙත්තුකුලම පාර
 12. සියඹලාව-පේද්දගම පාර
- 5-381/1-66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය

1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරීසභා පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා ආඥාපනතේ 3 වැනි වගන්තියේ 1 වැනි උප වගන්තිය යටතේ කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ මහනාන්තේරිය ගම්ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් 1953 දෙසැම්බර් මස 23 වැනි දින අංක 10,625 දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද යෝජනාවෙන් සම්මත කර ගන්නා ලද පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 4 වැනි කාණ්ඩයේ 6 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව ප්‍රකාර මහනාන්

පළාත් පාලන නිවේදනය

යෝජනා

ගම්සභා ආඥා පනත—257 වැනි පරිච්ඡේදය

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ මහනාන්තේරිය ගම්සභාව විසින් පහත සඳහන් යෝජනාව සම්මත කරගත් බව මහජනයා වෙත මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඇන්. අබ්‍රහාම්,

මහනාන්තේරිය ගම්සභාවේ සභාපති තැන.

1966 අප්‍රේල් මස 28 දින, කුඩාවැව පිහිටි, මහනාන්තේරිය, ගම්සභා කාර්යාලයේ දීය.

1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරීසභා පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා ආඥාපනතේ 3වන වගන්තියේ 1 වන උප වගන්තිය යටතේ කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ මහනාන්තේරිය ගම්සභාව විසින් වර්ෂ 1953 ක්වූ දෙසැම්බර් මස 23 වැනි දින අංක 10,625 දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද යෝජනාවෙන් සම්මත කර ගන්නා ලද 4 වැනි කාණ්ඩයේ 6 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව යටතේ පහත සඳහන් මංමාවත් හා අභිපාරවල් ඒ එක් එක් මාටකට හා අභිපාරවලකෙළින් සඳහන්කර ඇති දිග පළල හා පාර පටන් හන්නා ස්ථානයේ සිට දෙපැත්තට මායිම් අනුව සාදා හෝ නැවත සාදා පවත්වාගෙන යා යුතුයයි ඉහත සඳහන් ගම් සභාව යෝජනා කරයි.

අංක 1—හෙට්ටිආරච්චිගම පළාත

අංකය	පාරේ නම සහ අඩි පාරේ නම	පාරේ ප්‍රමාණය දිග පළල සැ. ද. අඩි	පාර පටන් ගන්නා ස්ථානයේ සිට දෙපැත්තට මායිම් දකුණු පැත්තට වම්පැත්තට
1.	මයිලාව-කුඩුක්වැව ප්‍රසිද්ධ පාරේ සිට හෙට්ටිආරච්චිගම ගම මැදින් ඉහළ මරදන්කඩවල වැව වානේ පළඟහ දක්වා යන, වරාවැව-ඉහළ මරදන්කඩවල පාර	5 16 ... 16 ...	1. රජයේ කැලේ ... 1. රජයේ කැලේ
2.	වරාවැවේ සිට නිකවැව, තම්මිටගම ගම මැදින් පොකානේගම වැවට බටහිරින් මයිලාව-කුඩුක්වැව ප්‍රසිද්ධ පාරට වැටෙන, වරාවැව-පොකානේගම පාර	8 8 ... 16 ...	1. රජයේ කැලේ ... 1. රජයේ කැලේ

අංකය	සාමාන්‍ය නම සහ අධිපාලන නම	පාලන ප්‍රමාණය		පාර පටන් ගන්නා ස්ථානයේ සිට දෙපැත්තට මායිම් වම්පැත්තට	දකුණු පැත්තට	සාමාන්‍ය නම සහ අධිපාලන නම	පාලන ප්‍රමාණය	පාර පටන් ගන්නා ස්ථානයේ සිට දෙපැත්තට මායිම් වම්පැත්තට	දකුණු පැත්තට	
		දිග සැ. ද.	පළල අඩි							
3.	ගුරුච්චිගම, මඩවලගම හරහා හෙට්ටිආරච්චිගමට යන පාර	2	15 ... 12	...	1.	රජයේ කැලේ	...	1.	රජයේ කැලේ	
4.	වරාවැවේ පාසලට නැගෙනහිරින් ඉහළ වැව දක්වා යන පාර	2	0 ... 8	...	1.	රජයේ කැලේ	...	1.	වරාවැව පාසල්වත්ත	
5.	ඉහළවැවේ වෙලට දකුණෙන් පටන්ගෙන තම්මිටගම දක්වා යන අඩි පාර	1	0 ... 4	...	1.	රජයේ කැලේ	...	1.	රජයේ කැලේ	
6.	ඉහළ රඹවැවේ, පොතානේගම-නිකවැව ගම්පහා පාරේ සිට පහළ මරදන්කඩවල ගම දක්වා යන පාර	1	15 ... 10	...	1.	රජයේ කැලේ	...	1.	රජයේ කැලේ	
7.	පහළ මරදන්කඩවල ගමේ වැව වානේ සිට එම ගම පහළ වෙල දක්වා යන පාර	0	60 ... 8	...	1.	රජයේ කැලේ	...	1.	මරදන්කඩවල වෙල	
8.	හෙට්ටිආරච්චිගම වැවට නැගෙනහිරින් පහළගිරිබාව-කුඩාවැව ගම්පහා පාරේ සිට පුත්තලම් සීමාවේ මොරගහවැව දක්වා යන පාර	2	0 ... 8	...	1.	රජයේ කැලේ	...	1.	රජයේ කැලේ	
9.	මඩවලගම සිට පුත්තලම් සීමාවේ ගලවැව දක්වා යන අඩි පාර	1	5 ... 4	...	1.	රජයේ බදු ඉඩම්	...	1.	රජයේ බදු ඉඩම්	
10.	මයිලාව-කුඹුක්වැව යන ප්‍රසිද්ධ පාරේ වරා වැවේ සිට ආවාස ඉඩමට බටහිරින් වැව දක්වා යන පාර	0	20 ... 6	...	1.	කේ. ඩී. මුදියන්සේගේ ඉඩම	1.	ආවාස ඉඩම		
11.	මයිලාව-කුඹුක්වැව ප්‍රසිද්ධ පාරේ සිට, ඒ. මුදියන්සේගේ ඉඩමට නැගෙනහිරින් වරා වැව දක්වා යන පාර	0	20 ... 6	...	1.	ඒ. මුදියන්සේගේ ඉඩම	...	1.	ඒ. මුදියන්සේගේ ඉඩම	
12.	නිකවැවට යන ගම්පහා පාරේ සිට ඇම්. පුංචිරාලගේ ඉඩමට දකුණෙන් වරාවැව වෙලට යන පාර දක්වා වැටී ඇති පාර	0	7 ... 6	...	1.	පුංචිරාලගේ ඉඩම	...	1.	කේ. කළුබණ්ඩාගේ ඉඩම	
13.	ප්‍රසිද්ධ පාරේ සිට දේවාලේ ඉඩමට නැගෙනහිරින් වරාවැව වෙලේ අවසානය දක්වා යන පාර	1	5 ... 10	...	1.	ටී. බී. පුංචිරාලගේ ඉඩම	...	1.	දේවාලේ ඉඩම	
14.	ප්‍රසිද්ධ පාරේ සිට ඇම්. වන්නිනාමිගේ වත්තට බටහිරින් වරාවැවේ වෙල දක්වා යන පාර	0	15 ... 10	...	1.	ටී. පුංචිරාලගේ ඉඩම	...	1.	තෝමස් ප්‍රනාන්දුගේ ඉඩම	
15.	ප්‍රසිද්ධ පාරේ සිට ඇම්. අප්පුහාමිගේ වත්තට බටහිරින්, ඇම්. වන්නිනාමිගේ වත්තට යන පාර	0	25 ... 10	...	1.	ටී. බී. පුංචිරාලගේ ඉඩම	...	1.	තෝමස් ප්‍රනාන්දුගේ ඉඩම	
16.	කේ. ඩී. වන්නි බණ්ඩාට සහ තවත් අයට අයිති ඉඩම් වලින් දකුණු පැත්ත වරාවැවට යන ගම්පහා පාරෙන් පටන්ගෙන ඇල්. පුංචි බණ්ඩාගේ ඉඩම මැදින් සහ ගම මැදින් ගොස් එම ගම බස්නාහිර දෙට්ට දක්වා යන අඩි පාර	0	10 ... 8	...	1.	කේ. ඩී. වන්නිබණ්ඩාගේ ඉඩම	1.	ආර්. කලුබණ්ඩාගේ ඉඩම		
17.	ප්‍රසිද්ධ පාරේ වරාවැව සිට වදුරාගල මැදින් හෙට්ටි ආරච්චිගමට යන ගම්පහා පාරේ සිට වෙලට නැගෙන හිරින් එම ගම වැව දක්වා යන පාර	4	45 ... 5	...	1.	වදුරාගල ගම	...	1.	වදුරාගල වෙල	
18.	මඩවලගම-ගලවැව අධිපාලන සිට බී. මුදලිහාමිගේ වත්තට බස්නාහිරින් එම ගම වැව දක්වා යන පාර	0	40 ... 6	...	1.	බී. මුදලිහාමිගේ ඉඩම	...	1.	රජයේ කැලේ	
19.	මයිලාව-කුඹුක්වැව ප්‍රසිද්ධ පාරේ, ගුරුච්චිගම සිට යු. කීරාගේ වත්තට නැගෙනහිරින් සහ දකුණෙන් එම ගම වැව දක්වා යන පාර	0	25 ... 4	...	1.	යු. කීරාගේ ඉඩම	...	1.	යු. කීරාගේ ඉඩම	
20.	මයිලාව-කුඹුක්වැව ප්‍රසිද්ධ පාරේ ඇල්හපුවගේ ගෙවත්තට නැගෙනහිරින් එම සොහොන් භූමිය දක්වා යන පාර	0	20 ... 5	...	1.	ඇල්. හපුවගේ ඉඩම	...	1.	රජයේ බාල කැලේ	
21.	නිකවැව ගම්පහා පාරේ සිට වැව බැම්මට පිටින් මුණමල් ගස්වැව දක්වා යන පාර	2	5 ... 10	...	1.	රජයේ කැලේ	...	1.	නිකවැව වැව	
22.	ප්‍රසිද්ධ පාරේ 9 හා 10 සැතැපුම් කනු අතර සිට පලුකඳු වැව දක්වා යන පාර	1	25 ... 8	...	1.	රජයේ කැලේ	...	1.	රජයේ කැලේ	
23.	හෙට්ටිආරච්චිගම-වදුරාගල යන ගම්පහා පාරේ සිට මැද වැව දක්වා යන අඩි පාර	1	20 ... 6	...	1.	රජයේ බදු ඉඩම්	...	1.	රජයේ බදු ඉඩම්	
24.	ප්‍රසිද්ධ පාරේ සිට පහළ ගණන්කැටේ වැව දක්වා යන පාර	0	40 ... 6	...	1.	රජයේ බදු ඉඩම්	...	1.	ගණන් කැටේ වැව	
අංක 2—ගිරිබාව පළාත.										
25.	මයිලාව-කුඹුක්වැව ප්‍රසිද්ධ පාරේ, ඉහළගිරිබාවේ සිට හංගිලිගම දක්වා යන කටුපොතාන පාර	2	15 ... 10	...	1.	ටී. කීරි බණ්ඩාගේ වත්ත	...	1.	අප්පුහාමිගේ වත්ත	
					2.	රජයේ කැලෑ	...	2.	රජයේ කැලෑ	
26.	ඉහළගිරිබාව-කටුපොතාන පාරේ, සොහොන් බිම ළඟ සිට කොක්මාඩුව දක්වා යන පාර	2	26 ... 10	...	1.	රජයේ කැලෑ	...	1.	රජයේ කැලෑ	
27.	මයිලාව-කුඹුක්වැව ප්‍රසිද්ධ පාරේ ඉහළගිරිබාවේ සිට නැකත්ගම දක්වා යන, ඉහළගිරිබාව-නැකත්ගම පාර	2	45 ... 8	...	1.	රජයේ කැලෑ	...	1.	රජයේ කැලෑ	
28.	මයිලාව-කුඹුක්වැව ප්‍රසිද්ධ පාරේ, ඉහළගිරිබාවේ, ප්‍රජා මණ්ඩල ශාලාව ළඟ සිට, යන්තම්පලගම දෙබිම දක්වා යන පාර	2	26 ... 10	...	1.	රජයේ කැලෑ	...	1.	රජයේ කැලෑ	
					2.	පහළගිරිබාව වැව	...	2.	පහළගිරිබාව වැව	
29.	පහළගිරිබාව-කුඩාවැව ගම්පහා පාරේ යන්තම්පලගම සිට මරදන්කඩවල දක්වා යන පාර	3	6 ... 10	...	1.	රජයේ කැලෑ	...	1.	හැහෝගම වෙල	
					2.	රජයේ කැලෑ	...	2.	රජයේ කැලෑ	
30.	මරදන්කඩවල-උස්වැව දක්වා යන පාර	2	32 ... 8	...	1.	රජයේ කැලෑ	...	1.	රජයේ කැලෑ	
31.	මයිලාව-කුඹුක්වැව ප්‍රසිද්ධ පාරේ, පහළ ගිරිබාවේ සිට ගම මැදින් හොරොච්චි ඇල දක්වා සහ නැවත ඩබ්ලිව්. ඇම්. ටී. කීරිබණ්ඩා මියට අයත් කඩේ ළඟින් ප්‍රසිද්ධ පාරට යාමට දෙවට පාර	1	40 ... 8	...	1.	පහළගිරිබාව වෙල	...	1.	රජයේ කැලේ	
					2.	පහළගිරිබාව ප්‍රජාමණ්ඩල ශාලාව	2.	ඩබ්ලිව්. ඇම්. බණ්ඩාගේ ඉඩම		
					3.	ගම්පහාවේ ලීඳ	...	3.	රජයේ කැලෑ ඉඩම්	
32.	මයිලාව-කුඹුක්වැව ප්‍රසිද්ධ පාරේ, පහළගිරිබාව පාසලට උතුරින්, පහළගිරිබාව සිට විරපොකුණ දක්වා යන පාර	2	55 ... 10	...	1.	පාසල් වත්ත	...	1.	රජයේ කැලෑ ඉඩම්	
					2.	රජයේ කැලෑ ඉඩම්	...	2.	සුද්දහාමිගේ බදු ඉඩම්	
					3.	රජයේ කැලෑ ඉඩම්	...	3.	රජයේ කැලෑ ඉඩම්	
33.	මයිලාව-කුඹුක්වැව ප්‍රසිද්ධ පාරේ, ගිරිබාඇලට දකුණෙන්, පහළගිරිබාව සිට ලෝකාහෙට්ටිගම දක්වා යන පාර	1	0 ... 8	...	1.	ගිරිබා ඇල	...	1.	රජයේ කැලෑ	
					2.	රජයේ කැලෑ	...	2.	රජයේ කැලෑ	
34.	ලෝකාහෙට්ටිගම සිට මරදන්කඩවල දක්වා යන පාර	1	40 ... 8	...	1.	රජයේ කැලෑ	...	1.	රජයේ කැලෑ	

අංකය	පාච්ච නම සහ අයිතියට නම	පාච්ච ප්‍රමාණය දිග පළල සැ. ද. අඩි	පාර පටන් ගන්නා ස්ථානයේ සිට දෙපැත්තට මායිම දකුණු පැත්තට	විවිධ වෛද්‍ය වෛද්‍යව
35.	මයිලාව-කුඹුක්වැව ප්‍රසිද්ධ පාච්ච, ඉහළගිරිබාව ගම්සභා මුද්‍රා වමෙන් අලුත්වැවට යන පාර	0 28 ... 4 ...	1. රත්බණ්ඩාගේ ඉඩම	1. පුංචිබණ්ඩාගේ ඉඩම
36.	යන්තම්පලගම-මරදන්කඩවල ගම්සභා පාච්ච, මරදන් කඩවල සිට හැඟෝගම දක්වා යන පාර	1 0 ... 8 ...	1. රජයේ කැලෑ 2. හැඟෝගම වැව	1. රජයේ කැලෑ 2. රජයේ කැලෑ
අංක 3—කුඹුක්ක පළාත				
37.	කුඹුක්කේ ප්‍රසිද්ධ පාච්ච සිට සිංගිරිමැණිකාගේ වත්ත දක්වා යන අඩි පාර	0 10 ... 8 ...	1. ඊ.න. මුත්තාලෙබ්බේ ගේ සින් නක්කර ඉඩම	1. මොහම්මද් සරිබු ලෙබ්බේ වත්ත
38.	කුඹුක්කේ ප්‍රසිද්ධ පාච්ච සිට පාලුගම දක්වා යන කරත්ත පාර	1 40 ... 16 ...	1. දසනායක ගම්පතිතුමා ගේ බදු ඉඩම	1. රජය සතු කැලේ
39.	කුඹුක්කේ ප්‍රසිද්ධ පාච්ච වල්පාලුව පාච්ච සිට බෝදියාගම හරහා ප්‍රසිද්ධ පාර දක්වා යන කරත්ත පාර	1 0 ... 16 ...	1. රජයේ කැලේ	1. ඇම්. බණ්ඩා සහ නවත් අයට අයිති ඉඩම
40.	කුඹුක්කේ ප්‍රසිද්ධ පාච්ච පාර දක්වා යන කරත්ත පාර	1 0 ... 16 ...	1. රජය සතු කැලේ	1. ඩී. හේතුභාමිගේ වත්ත
41.	මයිලාවේ සිට කටුපොතාන හරහා අනුරාධපුර පාර දක්වා යන කරත්ත පාර	4 10 ... 16 ...	1. කේ. කිරිබණ්ඩාගේ බදු ඉඩම	1. පී. කිරිමුදියන්සේගේ බදු ඉඩම
42.	කුඹුක්කේ සිට තම්මන්තුව දක්වා යන ගම්සභා කරත්ත පාර	2 20 ... 16 ...	1. ඇම්. කිරිභාමිගේ වත්ත	1. ඩබ්. හේරත්භාමිගේ වත්ත
43.	කටුපොතානේ වැව්වැනේ සිට හන්ගිරිගම දක්වා යන කරත්ත පාර	1 0 ... 16 ...	1. රජය සතු කැලේ	1. රජය සතු කැලේ
44.	කටුපොතාන පාච්ච සිට හල්මිල්ලාව දක්වා යන අඩි පාර	0 60 ... 8 ...	1. රජය සතු කැලේ	1. රජය සතු කැලේ
45.	කටුපොතාන පාච්ච සිට ගම මැදින් යන කරත්ත පාර	0 66 ... 12 ...	1. කේ. අප්පුභාමිගේ බදු ඉඩම	1. ටී. ඇම්. කේ. අප්පුභාමි ගේ බදු ඉඩම
46.	තම්මන්තුවේ සිට අනුරාධපුර ප්‍රසිද්ධ පාර දක්වා යන කරත්ත පාර	2 0 ... 10 ...	1. කේ. කළුබණ්ඩා ගේ වත්ත	1. මුදියන්සේගේ ඉඩම
49.	මයිලාව පාච්ච සිට පාලුමයිලාව දක්වා යන ගම්සභා අඩි පාර	0 20 ... 6 ...	1. ආර්. හේරත්භාමිගේ බදු ඉඩම	1. බණ්ඩාගේ බදු ඉඩම
50.	මයිලාව ගම්සභා පාච්ච සිට ඔට්ටුකුලම දක්වා යන අඩි පාර	1 16 ... 8 ...	1. මයිලාවේ පාසැල	1. කේ. උක්කුබණ්ඩාගේ ඉඩම
51.	රාජන්ගනේ ප්‍රසිද්ධ පාච්ච සිට ඉහළ මයිලාව දක්වා යන කරත්ත පාර	1 0 ... 12 ...	1. මුදියන්සේ ගේ බදු ඉඩම	1. රජය සතු කැලේ
52.	හංගිරිගම පාච්ච සිට නැකත්ගම දක්වා යන අඩි පාර	2 10 ... 10 ...	1. රජය සතු කැලේ	1. රජය සතු කැලේ
53.	කුඹුක්කේ ප්‍රසිද්ධ පාච්ච සිට සියඹලාගම හරහා අදිකාරි ගම ඉහළගිරිබාව කටුපොතානගම ගම්සභා පාරට යන අඩි පාර	1 10 ... 8 ...	1. රජය සතු කැලේ	1. රජය සතු කැලේ
54.	කුඹුක්කේ සිට තම්මන්තුව දක්වා යන පාච්ච සිට විසිනයිදුව හරහා කුඹුක්ක දක්වා යන අඩි පාර	2 5 ... 6 ...	1. පී. හේරත්භාමිගේ බදු ඉඩම	1. ඒ. හේරත්බණ්ඩාගේ බදු ඉඩම
අංක 4—මඩිගේ පළාත				
55.	රාජන්ගනේ අඹාලේ පාච්ච සිට ගල්කඩවල හරහා ප්‍රසිද්ධ පාර දක්වා යන ගම්සභා පාර	1 0 ... 10 ...	1. සෙයිනුලබ්බේගේ ඉඩම	1. මුසාලෙබ්බේගේ වත්ත
56.	රාජන්ගනේ අඹාලේ පාච්ච සිට මොලුව දක්වා යන ගම්සභා කරත්ත පාර	1 5 ... 10 ...	1. ගම්පතිගේ කුඹුර	1. හනිපගේ කුඹුර
57.	රාජන්ගනේ සිට ගල්කඩවල හරහා යන පාච්ච සිට වල්පාලුව වෙල දක්වා යන ගම්සභා කරත්ත පාර	0 20 ... 8 ...	1. ගම්පතිගේ වත්තේ	1. ඉසාකුලෙබ්බේගේ වත්තේ
58.	අලියා වැටුණුවැවේ සිට පාලුගම දක්වා යන ගම්සභා කරත්ත පාර	0 60 ... 8 ...	1. ඇම්. ස්මාලෙබ්බේගේ වත්තේ වැට	1. යූ. දුටුගේ වත්තේ වැට
59.	වල්පාලුවේ සිට අලියාවැටුණුවැව දක්වා යන ගම්සභා කරත්ත පාර	2 40 ... 8 ...	1. රසිදුලෙබ්බේ ගේ ඉඩම	1. රජයේ කැලේ
60.	අලියාවැටුණුවැවේ සිට කුඹුක්කට යන ගම්සභා අඩිපාර	3 12 ... 5 ...	1. රජයේ කැලේ	1. රජයේ බාල කැලේ
61.	අලියා වැටුණුවැවේ සිට කුඹුක්ක පාර දක්වා යන ගම්සභා කරත්ත පාර	1 40 ... 8 ...	1. අලියාවැටුණුවැවේ වෙල	1. වෙල
62.	අලියාවැටුණුවැවේ සිට කුඹුක්කට හරහා බෝදියා ගම දක්වා යන ගම්සභා පාර	1 40 ... 5 ...	1. රජයේ කැලේ	1. රජයේ කැලේ
63.	අඹාලේ ප්‍රසිද්ධ පාච්ච සිට ආනා මුත්තලිබ්බේගේ කුඹුර අයිතෙන් ඉහළ වැටට යන ගම්සභා පාර	0 60 ... 8 ...	1. ආනා මුත්තලිබ්බේගේ කුඹුරේ වැට	1. ආනා මුහම්මද් සරිබුගේ වත්ත
අංක 5—ගම්පොල පළාත				
64.	නොවිටියේ දෙබ්බේ සිට කුඹුක්කට ගම්පොල හරහා යන්තන් පල ගම දෙබ්බේ දක්වා යන ගම්සභා කරත්ත පාර	5 45 ... 12 ...	1. ඒ. රත්භාමිගේ බදු ඉඩම	1. පුන්විරාලගේ වත්ත
64.	මහනාන්තේරිය අම්බලම ලහ සිට වන්තිඅමුණකොලේ හරහා මරදන් කඩවල දෙබ්බේ දක්වා යන ගම්සභා පාර	3 5 ... 12 ...	1. අම්බලම	1. කිරිබණ්ඩාගේ වත්ත
65.	කුඹුක්කට පහළගිරිබාව පාච්ච යන්තන්පලගම සිට මරදන් දන්කඩවල දෙබ්බේ දක්වා යන ගම්සභා කරත්ත පාර	2 0 ... 10 ...	1. කලුබණ්ඩාගේ ඉඩම	1. රජයේ කැලේ
66.	මහනාන්තේරිය වරාවැව පාච්ච සිට වන්තිඅමුණකොලේ මැදින් දෙබ්බේ හත්පත්තුවේ දෙබ්බේ දක්වා යන පාර	1 40 ... 10 ...	1. රජයේ කැලේ	1. රජයේ කැලේ
67.	මහනාන්තේරිය වරාවැව පාච්ච සිට කොටුවැව මැදින් වන්තිඅමුණකොලේට යන ගම්සභා අඩිපාර	1 40 ... 5 ...	1. රජයේ කැලේ	1. රජයේ කැලේ
68.	ගමට යන පාච්ච සිට පහලවෙල දක්වා යන ගම්සභා කරත්ත පාර	2 20 ... 8 ...	1. රජයේ කැලේ	1. පාසැල් වත්ත
69.	ගමට යන පාච්ච සිට වන්තිඅමුණකොලේ වැටට යන අඩි පාර	0 25 ... 5 ...	1. රජයේ කැලේ	1. රජයේ කැලේ
70.	කුඹුක්කට පහළගිරිබාව පාච්ච ගම්පොල සිට බදු ඉඩම වලට යන කරත්ත පාර	1 24 ... 8 ...	1. උක්කුබණ්ඩාගේ වත්ත	1. ගම්පතිගේ වත්ත
71.	කුඹුක්කට පහළ ගිරිබාව පාච්ච සිට සංගප්පාලේ ගම මැදින් පහලවෙල දක්වා යන ගම්සභා කරත්ත පාර	1 12 ... 8 ...	1. රත්භාමිගේ වත්ත	1. අප්පුභාමිගේ වත්ත
72.	සංගප්පාලේ වැව්බැමිමේ සිට කොහොමන්කුලම දක්වා යන ගම්සභා අඩි පාර	1 06 ... 6 ...	1. අප්පුභාමිගේ වත්ත	1. වැව්වැන

අංකය	පාරේ නම සහ අඩිපාරේ නම	පාරේ ප්‍රමාණය			පාර පවත්ගන්නා ස්ථානයේ සිට දෙපැත්තට මායිම්						
		දිග	පළල	අඩි	දකුණු පැත්තට	වම්පැත්තට					
73.	කුඩාවැව කඩමන්ඩියේ සිට බිරිතම්මන්තුව දක්වා යන ගමසහ අඩි පාර	1	23	...	5	...	1.	අල්ලාපිව්වා විදුනේගේ වත්ත	1.	අහම්මදුලෙබ්බේගේ වත්ත	
74.	ගම්පොල සිට ආත්තිකුලම මැදින් වන්නිඅලු පුකොලේට යන ගමසහ අඩි පාර	3	10	...	5	...	1.	රජයේ කැලේ	...	1.	රජයේ කැලේ
75.	යන්තන්පලගම සිට පාලගම දක්වා යන ගමසහ අඩි පාර	2	10	...	5	...	1.	යන්තන්පලගම වැව	...	1.	එම ගම
76.	කුඩාවැව වැකන්දේසිට බී. පිංහාමිගේ වත්තේ වැට අසලින් පි. සුද්දහාමිගේ ගෙදරයන අඩිපාර	0	20	...	5	...	1.	පිංහාමිගේ වත්ත	...	1.	පුන්වීරාලගේ වත්ත
77.	කුඩාවැව ප්‍රජා මණ්ඩලය ලහ සිට කොහොමන්කුලම පාර දක්වා යන අඩි පාර	1	40	...	6	...	1.	ප්‍රජාමණ්ඩල ගොඩනැගිල්ල	1.	කුඩාවැව ගම	
78.	සංගජපාලේ පහලවෙල දක්වා යන අඩි පාරේ සිට කුඹුක්වැව දක්වා යන අඩි පාර	0	25	...	6	...	1.	සංගජපාලේ වෙල	...	1.	එම
79.	සංගජපාලේ වැව්වනේ සිට කුඹුක්වැව වෙල දක්වා යන අඩිපාර	0	30	...	6	...	1.	රජයේ කැලේ	...	1.	රජයේ කැලේ
80.	ඉහලගම පහලගිරිබාව පාරේ සිට ආවිරියාගම දක්වායන ගමසහ අඩි පාර	1	00	...	5	...	1.	කලුබන්ඩාගේ ඉඩම	...	1.	රජයේ කැලේ
81.	කුඩාවැව පහලගිරිබාව ගමසහ පාරේ මයිලගහයාගේ සියඹලා ගහ ලහ සිට ආවාසය දක්වා යන පාර	1	60	...	6	...	1.	රජයේ කැලේ	...	1.	රජයේ කැලේ

අංක 6—මහනාන්තේරිය පළාත

82.	මහනාන්තේරිය ගල්ගමුව ප්‍රසිද්ධ පාරේ සිට ඉහලනාන්තේරිය වැව දක්වා යන ගමසහ කරත්ත පාර	0	40	...	8	...	1.	ආර්. ජේ. ඇස්. අප්පුහාමිගේ වත්ත	1.	ඉහලනාන්තේරියේ වෙල	
83.	ඉහලනාන්තේරිය වැවටයන පාරේ සිට බයිරාලගේ ගෙදරට යන ගමසහ දෙවට පාර	0	20	...	5	...	1.	අප්පුහාමිගේ වත්ත	...	1.	රන්බණ්ඩාගේ වත්ත
84.	මහනාන්තේරිය ගල්ගමුව ප්‍රසිද්ධ පාරේ සිට තාඹරේ ගමේකෙලවර දක්වා යන දෙවට පාර	0	40	...	6	...	1.	තාඹරේගම	...	1.	එම
85.	මහනාන්තේරිය ගල්කඩවල ප්‍රසිද්ධ පාරේ සිට ඩී. ඇම්. වන්නිහාමිගේ සහ තවත් අයගේ වතු වලට යන පාර	0	27	...	8	...	1.	විලියෝම් අප්පුහාමිගේ වත්ත	...	1.	රන්හාමිගේ වත්ත
86.	මහනාන්තේරිය ගල්කඩවල ප්‍රසිද්ධ පාරේ සිට විසුරු ගමට යන ගමසහ කරත්ත පාර	1	00	...	10	...	1.	රජයේ කැලේ	...	1.	රජයේ කැලේ
87.	මහනාන්තේරිය වරාවැව ගමසහ පාරේ සිට ටී. බී. පියදස මයා. ගේ වත්තට යන දෙවට පාර	0	20	...	6	...	1.	රජයේ කැලේ	...	1.	රජයේ කැලේ
88.	මහනාන්තේරිය වරාවැව ගමසහ පාරේ ගොඩවල ලහ සිට මහවෙලට යන ගමසහ කරත්ත පාර	0	40	...	8	...	1.	එච්. ඇම්. හේරත් හාමිගේ හේන	1.	පී. ලෙච්චමිගේ වත්ත	
89.	ටී. බී. පියදස මයාගේ වත්තට යන ගමසහ පාරේ සිට මහ අක්කරය දක්වා යන ගමසහ කරත්ත පාර	1	20	...	10	...	1.	රජයේ කැලේ	...	1.	රජයේ කැලේ
90.	වරාවැව මහනාන්තේරිය පාරේ සිට අන්දර වැව දක්වා යන ගමසහ කරත්ත පාර	3	00	...	10	...	1.	ඒ. හේරත්බණ්ඩාගේ කුඹුර...	1.	ඉරිකේසන් ඇල	
91.	මහනාන්තේරිය වරාවැව පාරේ සිට වැවරණ වැටිය ගමට යන ගමසහ දෙවට පාර	0	60	...	5	...	1.	කෙන්නකෝන් බණ්ඩාගේ වත්ත	1.	කේ. හේරත්බණ්ඩාගේ වත්ත	
92.	මහනාන්තේරිය වරාවැව ගමසහ පාරේ සිට වැවරණ වැටියේ වෙල අයිකෙන් අන්දර වැව පාර දක්වා යන ගමසහ කරත්ත පාර	1	27	...	8	...	1.	එච්. මුදියන්සේගේ වත්ත	...	1.	පිංවත්ත
93.	මහනාන්තේරිය ගල්කඩවල ප්‍රසිද්ධ පාරේ සිට වන්නි-අලු පුකොලේ දෙබිම දක්වා යන ගම සහ කරත්ත පාර	3	12	...	12	...	1.	කිරිබණ්ඩාගේ වත්ත	...	1.	අම්බල
94.	මහනාන්තේරිය ගල්ගමුව ප්‍රසිද්ධ පාරේ සිට තම්මන්තා වැටිය දෙබිම දක්වා යන ගමසහ පාර	1	40	...	12	...	1.	ජිනදසගේ වත්ත	...	1.	ලක්කුමැණිකාගේ වත්ත
95.	මහනාන්තේරිය ගල්කඩවල ප්‍රසිද්ධ පාරේ සිට වැවට-යන ගමසහ අඩි පාර	0	43	...	5	...	1.	රත්නාකගේ වත්ත	...	1.	පියදසගේ ඉඩම
96.	මහනාන්තේරිය ගල්ගමුව ප්‍රසිද්ධ පාරේ සිට මහනාන්තේරිය වැවට යන ගමසහ පාර	0	10	...	8	...	1.	රජයේ කැලේ	...	1.	රජයේ කැලේ
97.	මහනාන්තේරිය නවගත්තේගම ප්‍රසිද්ධ පාරේ සිට මැණික්රාලගේ වත්තට යන දෙවට පාර	0	20	...	6	...	1.	රජයේ කැලේ	...	1.	අප්පුහාමිගේ වත්ත
98.	මහනාන්තේරිය නවගත්තේගම ප්‍රසිද්ධ පාරේ සිට ලක්කුබණ්ඩාගේ වත්තට යන දෙවට පාර	0	18	...	6	...	1.	ඒ. පිංහාමිගේ වත්ත	...	1.	ඇල්බට් අප්පුහාමිගේ වත්ත
99.	මහනාන්තේරිය නවගත්තේගම ප්‍රසිද්ධ පාරේ සිට මහනාන්තේරිය පන්සලට යන ගමසහ කරත්ත පාර	0	42	...	10	...	1.	ආර්. ඩී. පවුලුස්ගේ වත්ත	...	1.	ජේ. අප්පුහාමිගේ වත්ත
100.	මහනාන්තේරිය වරාවැව ගමසහ පාරේ සිට මහනාන්තේරිය පන්සලට යන ගමසහ කරත්ත පාර	0	32	...	8	...	1.	ඒ. හේරත්බණ්ඩාගේ වත්ත	...	1.	කේ. ඩී. කලුබණ්ඩාගේ වත්ත
101.	මහනාන්තේරිය වරාවැව ගමසහ පාරේ සිට වැලි අගාරට යන ගමසහ කරත්ත පාර	2	11	...	8	...	1.	ටී. ඇම්. කපුරු බණ්ඩාගේ වත්ත	1.	පොඩ්මැණිකාගේ වත්ත	
102.	මහනාන්තේරිය මහකල්කඩවල ප්‍රසිද්ධ පාරේ සිට විසුරු ගමට යන ගමසහ කරත්ත පාර	0	40	...	10	...	1.	ජෝන්සිංහේගේ වත්ත	...	1.	පියදසගේ වත්ත
103.	මහනාන්තේරිය ගල්ගමුව ප්‍රසිද්ධ පාරේ සිට පලු-ගොල්ලේ දෙබිම දක්වා යන ගමසහ කරත්ත පාර	1	12	...	10	...	1.	ඉහලනාන්තේරියේ වෙල	...	1.	එම
104.	මහනාන්තේරිය ගල්ගමුව ප්‍රසිද්ධ පාරේ සිට දුම්බුවාවට යන ගමසහ අඩි පාර	2	10	...	5	...	1.	හේරත් මුදියන්සේගේ ඉඩම	1.	පොදු වෙළඳ පොලේ මායිම	
105.	අන්දර වැවේ පාරේ සිට ඒ. පිංහාමිගේ සහ තවත් අයගේ වතු වලට යන ගම සහ කරත්ත පාර	0	48	...	10	...	1.	බදු අක්කර	...	1.	එම
106.	අන්දර වැව පාරේ සිට පී. ඩීන්ගිරි බණ්ඩාගේ සහ තවත් අයගේ ගෙදර වලට යන ගමසහ කරත්ත පාර	0	26	...	10	...	1.	මහනාන්තේරිය වෙල	...	1.	එම
107.	පී. ඩීන්ගිරි බණ්ඩාගේ සහ තවත් අයගේ ගෙදර වලට යන ගමසහ කරත්ත පාරේ සිට ටී. බී. කෙන්නකෝන් ගේ අක්කරයට යන අඩි පාර	0	18	...	5	...	1.	ඩීන්ගිරි බණ්ඩාගේ වත්ත	...	1.	රජයෙන් දී ඇති බදු ඉඩම

අංකය	පාච්චි නම සහ අධ්‍යාපන නම	පාච්චි ප්‍රමාණය දිග පළල සැ. ද. අඩි	පාර පටන් ගන්නා ස්ථානයේ සිට දෙපැත්තට මැසීම දකුණු පැත්තට	සිට දෙපැත්තට මැසීම වම්පැත්තට
108.	මහනාන්තේරිය ආණ්ඩුව ප්‍රසිද්ධ පාච්චි සිට ඉහිං- මිටියට යන ගම සහ කරන්න පාර	1 40 ... 10 ...	1.	කිරිඳිගොඩගේ වත්ත ... අවුසඳහාමගේ වත්ත
109.	මහනාන්තේරිය අබාලේ ප්‍රසිද්ධ පාච්චි කාටුචුවේ සිට අමුණකොළේට යන ගම සහ කරන්න පාර	1 42 ... 8 ...	1.	මුනුබුදුගේ වත්ත ... 1. මල්හාමිගේ වත්ත
110.	මහනාන්තේරිය නවගත්තේගම ප්‍රසිද්ධ පාච්චි සිට කපුගේගේ ගමට යන ගම සහ කරන්න පාර	2 40 ... 10 ...		බාල කැලේ ... පරණ අම්බලම
111.	පේද්දගම සිට අමුණකොළේට යන ගම සහ කරන්න පාර	1 0 ... 8 ...		පාසැල් වත්ත ... පුංචි රාලගේ වත්ත
112.	පේද්දගම සිට රඹුක ණයාගමට යන ගම සහ අඩි පාර ...	1 40 ... 3 ...		බාල කැලේ ... ඩිංගිරි අප්පුගේ වත්ත
113.	අමුණකොළේ සිට ඉහිංමිටියට යන ගම සහ අඩි පාර	0 40 ... 5 ...		අමුණකොළේ වැව්වන ... බාල කැලේ
114.	නල්ලව්වියේ සිට ගම මැදින් පන්සලට යන ගම සහ කරන්න පාර	1 45 ... 8 ...		ජම්බාගේ වත්ත ... බාල කැලේ
115.	නල්ලව්වියේ අසෙන්ගේ ගඟදර ලඟ සිට වැවට යන ගම සහ කරන්න පාර	0 30 ... 6 ...		අසෙන්ගේ ඉඩම ... අබ්දුල්ගේ ඉඩම
116.	මැදවව්වියේ සිට පේද්දගමට යන ගම සහ අඩි පාර ...	1 25 ... 3 ...		රජයේ බාල කැලේ ... රජයේ බාල කැලේ
117.	කාටුචුවේ සිට පේද්දගමට යන ගම සහ කරන්න පාර	1 40 ... 10 ...		පුංචි මැණිකාගේ වත්ත ... ආර්. ඇම්. රත්නායකගේ වත්ත
අංක 8—තෝරව පළාත				
118.	පයිරික්කුලම නාහෙන්කුලම සහ දෙබිමේ සිට කාටු- චුව දක්වා යන ගම සහ කරන්න පාර	6 40 ... 10 ...		රජයේ කැලේ ... රජයේ කැලේ
119.	ඉහළ නාන්තේරිය දෙබිමේ සිට පලුගොල්ල දක්වා යන ගම සහ කරන්න පාර	1 40 ... 10 ...		රජයේ කැලේ ... රජයේ කැලේ
120.	නාහෙන්කුලම සිට දෙමළදිවුල් වැව හරහා පාලුවට යන ගම සහ කරන්න පාර	2 40 ... 10 ...		නාහෙන්කුලමේ ගංගොඩ ... නාහෙන්කුලමේ ගංගොඩ
121.	නල්ලව්වියේ දෙබිමේ සිට උඩ තෝරව දක්වා යන ගම සහ කරන්න පාර	2 0 ... 8 ...		රජයේ කැලේ ... රජයේ කැලේ
122.	නාහෙන්කුලම දෙබිමේ සිට තෝරෝ මයිල පංසලට යන ගම සහ කරන්න පාර	2 16 ... 8 ...	1.	හේරත්හාමිගේ වත්ත ... 1. ධර්මදාසගේ වත්ත
123.	නාහෙන්කුලමේ පයිරික්කුලම පාච්චි පලුගොල්ලේ සිට එම ගන්ගොඩට යන ගම සහ කරන්න පාර	0 40 ... 8 ...	1.	රජයේ බදු ඉඩම ... 1. රජයේ බදු ඉඩම
124.	නාහෙන්කුලමේ සිට වෙලඳිත් මී මය දක්වා යන නෙලුමපත්තෑ ගම සහ අඩි පාර	1 24 ... 5 ...	1.	උක්කුබණ්ඩාගේ වත්ත ... 1. කපුරුබණ්ඩාගේ වත්ත
125.	පුන්ගන් කුලමේ සිට මී මය දක්වා යන රාගල ගම ගම සහ අඩි පාර	1 43 ... 5 ...	1.	පුන්ගන්කුලම වැව ... 1. රජයේ කැලේ
126.	මහතෝරව සිට මී මය දක්වා යන දිවුල්ලා ගම සහ අඩි පාර	2 23 ... 5 ...	1.	මහතෝරව වෙල ... 1. එම ගම වැව
127.	උඩතෝරව නාහෙන්කුලම ගම සහ පාච්චි සිට පුන්ගන් කුලම ගම දක්වා යන ගම සහ කරන්න පාර	1 40 ... 8 ...	1.	රජයේ කැලේ ... 1. රජයේ කැලේ
128.	මහතෝරව නාහෙන්කුලම ගම සහ පාච්චි සිට පුන්ගන් කුලම වෙල දක්වා යන ගම සහ පාර	1 34 ... 6 ...	1.	රජයේ කැලේ ... 1. රජයේ කැලේ
129.	උඩතෝරව සිට කඹුල ලන්ද දක්වා යන ගම සහ කරන්න පාර	1 40 ... 7 ...	1.	රජයේ කැලේ ... 1. රජයේ කැලේ
130.	ආඨියා කඩවල වැව වානේ සිට අබාලේ පාර දක්වා යන ගම සහ කරන්න පාර	0 40 ... 8 ...	1.	රජයේ කැලේ ... 1. රජයේ කැලේ
131.	මහතෝරව සිට මල් නයිද ගම වැව හරහා අබාලේ පාර දක්වා යන ගම සහ කරන්න පාර	1 0 ... 6 ...	1.	රජයේ කැලේ ... 1. රජයේ කැලේ
අංක 9—තොට්ටිය පළාත				
132.	ඉහලගම හන්දියේ සිට කුඩාවැව දක්වා යන ගම සහ කරන්න පාර	3 00 ... 14 ...	1.	පුන්විඳණ්ඩාගේ වත්ත ... 1. හේරත්ගේ වත්ත
133.	තොට්ටියේ සිට කොහොමන් කිලම දක්වා යන ගම සහ කරන්න පාර	1 40 ... 10 ...	1.	තොට්ටියේ ගම ... 1. තොට්ටියේ ගම
134.	ඉහල ගම හන්දියේ සිට පාලුව හරහා දෙමළ දිවුල්ලාවට යන ගම සහ කරන්න පාර	2 00 ... 8 ...	1.	රජයේ කැලේ ... 1. රජයේ කැලේ
135.	ඉහල ගම සිට මොලුව දක්වා යන ගම සහ අඩි පාර ...	2 20 ... 4 ...	1.	රජයේ කැලේ ... 1. රජයේ කැලේ
136.	කොහොමන් කුලමට යන ගම සහ පාච්චි සිට තොට්ටිය අක්කර දක්වා යන ගම සහ අඩි පාර	1 20 ... 6 ...	1.	රජයේ කැලේ ... 1. කොහොමන්කුලමේ වැව
137.	තොට්ටියේ සිට නාමරේට යන ගම සහ අඩි පාර ...	1 20 ... 4 ...	1.	තොට්ටියේ වැව්වන ... 1. රජයේ කැලේ
138.	තොට්ටියේ වැව්වනේ සිට මොලුවට යන ගම සහ අඩි පාර	2 40 ... 5 ...	1.	තොට්ටියේ වැව ... 1. රජයේ කැලේ
139.	කොහොමන් කුලමේ සිට සංගප්පාලේට යන ගම සහ අඩි පාර	1 40 ... 5 ...	1.	රජයේ බදු ඉඩම ... 1. රත්හාමිගේ වත්ත
140.	මහනන්තේරිය ගල්කඩවල ප්‍රසිද්ධ පාච්චි කොහොමන්- කුලමේ සිට අලුත් වැව දක්වා යන ගම සහ අඩි පාර	1 45 ... 6 ...	1.	රත්හාමිගේ වත්ත ... 1. බදු ඉඩම
141.	මහනන්තේරිය ගල්කඩවල ප්‍රසිද්ධ පාච්චි සිට කොහොමන් කුලම වෙල් වනාක දිගේ එන ගම සහ අඩි පාර	2 10 ... 4 ...	1.	කොහොමන්කුලමේ ගම ... 1. කොහොමන්කුලමේ වෙල
142.	තොට්ටියේ වැව්වනේ සිට එම ගමට යන ගම සහ අඩි පාර	1 00 ... 5 ...	1.	රජයෙන් දී ඇති බදු ඉඩම ... 1. තොට්ටියේ වැව
143.	කොහොමන්කුලමට යන ගම සහ පාච්චි සිට වතු අයිතෙන් පහළ වෙලට යන ගම සහ කරන්න පාර	1 04 ... 7 ...	1.	උක්කුරාලගේ වත්ත ... 1. රජයේ ඉඩම

1952 කේ අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ පානදුම්බර පල්ලේගම පහ ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්මතකරගෙන තිබෙන මෙහි පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර, සෙසින් පළකර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

"පළාත් පාලන කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලබ 1963 ජූනි මස 21 දින අංක 13,679 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරණ ලද්දාවූ, උත්තර මන්නාරම් මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත නේත්‍රි මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරණලද බව 1965 ජනවාරි මස 8 වැනි දින අංක 14,287 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ

නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරණ ලද්දාවූද, පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 38 වැනි කාණ්ඩය මෙම යෝජනාව ගැසට්පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මතකර ගැනීමට පාන දුම්බර පල්ලේගම පහ ගම්ප්‍රදේශයේ ගම් සභාව විසින්, පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි පරිච්ඡේදය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වෙති උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනාකර සිටිනු ලැබේ."

ඇම්. කරුණාරත්න,
පාන දුම්බර පල්ලේගම පහ ගම්සභාවේ
සභාපති තැන.

1966 ක්වු ජනවාරි මස 8 වැනි දින,
පා. ද. පල්ලේගම පහ ගම්සභා
කාර්යාලයේදීය.

5-376-66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය

කදුපිට පත්තු (උතුර සහ දකුණ) ගම් සභාව—අටාල

මස් පිණිය සතුව මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පණත

මෙහි පහත දක්වන උප ලේඛනයෙහි නම් සඳහන් අය විසින් එහි සඳහන් ස්ථානයෙහි 1966 වර්ෂයට හරක් මස් විකිණීම සඳහා බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම්කර ඇති බව 1947 අංක 44 දරණ ආඥා පණතේ 6 වන වගන්තියෙන් සංශෝධිත ගෝසාතක ආඥා පණතේ (272 අධිකාරය) 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එකී බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන කදුපිට පත්තු (උතුර සහ දකුණ) ගම් සභා සීමාව තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකු විරුද්ධවන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වන්නේ කුමන හේතුවක් නිසාද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපතක් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතු බව වැඩිදුරටත් මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	ස්ථානය	වෙළඳාම
1. ඒ. ඇම්. රසීඩ්, මත්ත-කඩෙවත්ත කොට්ඨාසයකුරු ... මගොඩ, කොට්ඨාසකුරු		හරක්මස්
		ඩබ්ලිව්. ජයසූරිය, කදුපිට පත්තු ගම්සභාවේ සභාපති තැන.
ගම්සභා කාර්යාලය, කොරණගහපිටිය, අටාල. 1966.4.28		
5-374-66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය		

අස්ගිරි පල්ලේසිය පත්තුව ගම්සභාව—මාකලේ දිස්ත්‍රික්කය

අස්ගිරි පල්ලේසිය පත්තුව ගම්සභාවේ මහජන පාරවල්

මාකලේ දිස්ත්‍රික්කයේ අස්ගිරි පල්ලේසිය පත්තුවේ ගම්සභා සීමාවන් ඇතුළත මහජනායා විසින් ප්‍රයෝජනයට ගනු ලබන මෙහි පහත දක්වන උපලේඛනයෙහි සඳහන් පාරවල් සියල්ලම "257" වන අධිකාරිය වන ගම් සභා ආඥාපණතේ "42" වගන්තිය යටතේ ගම් සභා පාරවල් වශයෙන් ප්‍රසිද්ධ කරන බව මෙයින් නිවේදනය කරමි.

පී. එච්. ඒ. අල්ලිය,
අස්ගිරි පල්ලේසිය පත්තුව ගම්සභාවේ
සභාපති.

වර්ෂ 1966 ක්වු අප්‍රේල් මස 23 වන දින,
අස්ගිරි පල්ලේසිය පත්තුව ගම්සභාවේ කාර්යාලයේදීය.
යටවත්ත, මාකලේ.

උපලේඛනය

අංකය	පාරේ නම	දිග හැ. ද. අඩි	පළල අඩි
අංක 1 කොට්ඨාසය—මහවෙල			
1 ...	ගල්වලේ පාර යටවත්ත—මහවෙල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට මාකලේ—ගල්වෙල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාර දක්වා ගොඩබිමින් ... — 29 42 ... 10 කුඹුරු මැදින් ... — 5 20 ... 4		
2 ...	ගල්පොත්ත—යාලියද්ද පාර යාලියද්දේ සිට යටවත්ත—මහවෙල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාර දක්වා ගොඩබිමින් ... — 24 16 ... 10 කුඹුරු මැදින් ... — 3 — ... 4		
3 ...	දෙවට පාර ගල්වලේ පාරේ සිට ගල් පොත යාලියද්ද පාර දක්වා ගොඩබිමින් ... — 7 13 ... 10 කුඹුරු මැදින් ... — — — ... —		
4 ...	ගනේ ගෙදර පාර යටවත්ත—මහවෙල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට නාලන්ද මය දක්වා ගොඩබිමින් ... — 16 44 ... 8 කුඹුරු මැදින් ... — 30 20 ... 4		

අංකය	පාරේ නම	දිග හැ. ද. අඩි	පළල අඩි
5 ...	කලුගහපිටිය—වැලිගන්වල පාර කලු ගහපිටිය සිට නාලන්ද මය දක්වා ගොඩබිමින් ... — 22 — ... 8 කුඹුරු මැදින් ... — 5 20 ... 4		
6 ...	වැලිගන්වල—තැඹිලිදෙනිය පාර මාකලේ—ගල්වෙල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට කලුගහපිටිය දක්වා ගොඩබිමින් ... — 6 4 ... 8 කුඹුරු මැදින් ... — 16 44 ... 4		
7 ...	මහවෙල—රුසිගම පාර මාකලේ—ගල්වෙල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට රුසිගම සීමාව දක්වා ගොඩබිමින් ... — 54 11 ... 16 කුඹුරු මැදින් ... — — — ... —		
8 ...	මහවෙල—කවුඩුපැලැල්ල පාර මහවෙල—නෝත් මාකලේ ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට මාකලේ—දඹුල්ල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාර දක්වා ගොඩබිමින් ... — 53 — ... 10 කුඹුරු මැදින් ... — 4 36 ... 4		
9 ...	කවුඩුපැලැල්ල—වරදමුන පාර මාකලේ—දඹුල්ල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට ප්‍රසිද්ධ වැසිකිළිය දක්වා— ගොඩබිමින් ... — 5 45 ... 16 කුඹුරු මැදින් ... — — — ... —		
අංක 2 කොට්ඨාසය—රතලවැව			
10 ...	රතලවැව—අලවතුයා පාර මුරුතවත්ත—කහවත්ත පාරේ සිට මාකලේ— ගල්වෙල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාර දක්වා ගොඩබිමින් ... — 69 46 ... 16 කුඹුරු මැදින් ... — — — ... —		
අංක 3 කොට්ඨාසය—දික්කුඹුර			
11 ...	සැදරයාවත්තේ පාර රතලවැව—දික්කුඹුර පාරේ සිට රතලවැව අලවතුයා පාර දක්වා ගොඩබිමින් ... — 22 48 ... 8 කුඹුරු මැදින් ... — 3 — ... 4		

අංකය	පාච්ඡනම	දිග හැ. ද. අඩි	පළල අඩි	අංකය	පාච්ඡනම	දිග හැ. ද. අඩි	පළල අඩි
12 ...	රතලවැව—දික්කුඹුර පාර මාතලේ-දිගලේවෙල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට ගමමැද දක්වා ගොඩබිම්මන් ... — 4 — ... 15 කුඹුරු මැදින් ... — — — —			26 ...	මැල්ලගල පාර කෙරහැම පාරේ සිට උඩගම පාර දක්වා— ගොඩබිම්මන් ... — 19 26... 8 කුඹුරු මැදින් ... — — — —		
13 ...	ලැහැබේ පාර ලැහැබේ සීමාවේ සිට රතලවැව-දික්කුඹුර පාර දක්වා ගොඩබිම්මන් ... — 12 8 ... 8 කුඹුරු මැදින් ... — — — —			27 ...	පල්ලේ කුඹුර ලිදට යන පාර ගමමැද පාරේ සිට ලිද දක්වා— ගොඩබිම්මන් ... — 3 52... 6 කුඹුරු මැදින් ... — 8 —... 5		
14 ...	සේරුගහපිටිය පාර රතලවැව—දික්කුඹුර පාරේ සිට සැදරයා- වත්ත පාර දක්වා ගොඩබිම්මන් ... — 9 32 ... 6 කුඹුරු මැදින් ... — — — —			28 ...	උඩගම පාර කෙරහැම පාරේ සිට කහවත්ත පාර දක්වා— ගොඩබිම්මන් ... — 56 24... 12 කුඹුරු මැදින් ... — — — —		
15 ...	පන්සලේ පාර සැදරයාවත්ත පාරේ සිට කොට්ටගොල්ල පාර දක්වා ගොඩබිම්මන් ... — 10 16 ... 8 කුඹුරු මැදින් ... — — — —			29 ...	කහවත්ත—හෙට්ටියාවත්ත පාර කෙරහැම පාරේ සිට හෙට්ටියා වත්ත දක්වා— ගොඩබිම්මන් ... — 42 3... 18 කුඹුරු මැදින් ... — — — —		
16 ...	කොට්ට ගොල්ල පාර රතලවැව-අලවතුයා පාරේ සිට රතලවැව— දික්කුඹුර පාර දක්වා ගොඩබිම්මන් ... — 38 57 ... 8 කුඹුරු මැදින් ... — 2 18 ... 4			30 ...	උඩ ගම පතන පාර කහවත්ත—හෙට්ටියා වත්ත පාරේ සිට දෙනියේ පතන දක්වා— ගොඩබිම්මන් ... — 16 —... 10 කුඹුරු මැදින් ... — — — —		
අංක 4 කොට්ඨාශය, ගලලියද්ද				අංක 6 කොට්ඨාශය, ගලගම			
17 ...	ගලලියද්ද-දෙබවෙල පාර ගලලියද්ද-එගොඩවෙල පාරේ සිට දෙබ- වෙල මායිම දක්වා ගොඩබිම්මන් ... — 17 36 ... 8			32 ...	උරුලුවත්ත පන්සල පාර යටවත්ත—සැලගම පාරේ සිට පන්සල දක්වා— ගොඩබිම්මන් ... — 11 52... 10 කුඹුරු මැදින් ... — — — —		
18 ...	ගලලියද්ද-එගොඩවෙල පාර මාතලේ-ගලේවෙල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට මාතලේ-කුරුණෑගල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාර දක්වා ගොඩබිම්මන් ... — 54 — ... 15 කුඹුරු මැදින් ... — — — —			33 ...	ගමමැද පාර උරුලුවත්ත පන්සල පාරේ සිට යටවත්ත —සැලගම පාර දක්වා— ගොඩබිම්මන් ... — 11 6... 10 කුඹුරු මැදින් ... — — — —		
19 ...	ගලලියද්ද-වෙලමැද පාර ගලලියද්ද-එගොඩවෙල පාරේ සිට මාතලේ ගලේවෙල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාර දක්වා ගොඩබිම්මන් ... — — — — කුඹුරු මැදින් ... — 9 50 ... 4			34 ...	අරඹේ පාර ගමමැද පාරේ සිට අරඹේ ලිද දක්වා— ගොඩබිම්මන් ... — 10 —... 9 කුඹුරු මැදින් ... — 2 43... 4		
20 ...	ගලලියද්ද-ලැහැබේ පාර මාතලේ-ගලේවෙල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට ලැහැබේ ගම දක්වා ගොඩබිම්මන් ... — 6 39 ... 8 කුඹුරු මැදින් ... — 6 4 ... 4			35 ...	ඇල්ල පාර යටවත්ත—සැලගම පාරේ සිට ඇල්ල දක්වා— ගොඩබිම්මන් ... — 2 40... 8 කුඹුරු මැදින් ... — 13 42... 5		
21 ...	ගලලියද්ද-ගමමැද පාර ගලලියද්ද-එගොඩවෙල පාරේ සිට ගෙදර- වෙලේ කුඹුරේ කමත දක්වා ගොඩබිම්මන් ... — 14 26 ... 8 කුඹුරු මැදින් ... — — — —			36 ...	ගලගම අටලඅත් ලිදට යන පාර යටවත්ත—සැලගම පාරේ සිට ලිද දක්වා— ගොඩබිම්මන් ... — 3 2... 6 කුඹුරු මැදින් ... — — — —		
අංක 5 කොට්ඨාශය, සැලගම				37 ...	යටවත්ත—සැලගම පාර උරුලුවත්ත මායිමේ සිට කහවත්ත දක්වා— ගොඩබිම්මන් ... — 17 36... 18 කුඹුරු මැදින් ... — 8 27... 18		
22 ...	කෙරහැම පාර කහවත්ත නාගස ලහ සිට උඩුගොඩ උඩ සිය පත්තුව ගම්පහා මායිම දක්වා, ගොඩබිම්මන් ... 1 62 53 ... 20 කුඹුරු මැදින් ... — — — —			38 ...	දෙවටපාර යටවත්ත—සැලගම පාරේ සිට අරඹේ පාර දක්වා— ගොඩබිම්මන් ... — 3 2... 8		
23 ...	ගමමැද පාර කෙරහැම පාර සිට ගම මැදින් යලින් කෙරහැම පාරට ගොඩබිම්මන් ... — 20 46... 8 කුඹුරු මැදින් ... — — — —			39 ...	සුසානභූමිය පාර යටවත්ත පමුණුදෙනිය පාරේ සිට සුසානභූමිය දක්වා— ගොඩබිම්මන් ... — — — — කුඹුරු මැදින් ... — 13 42... 6		
24 ...	ගංගොඩ සුසානභූමි පාර කෙරහැම පාරේ සිට සුසානභූමිය දක්වා— ගොඩබිම්මන් ... — 1 34... 8 කුඹුරු මැදින් ... — 21 14... 6			40 ...	යටවත්ත—පමුණුදෙනිය පාර උරුලුවත්ත මායිමේ සිට කහවත්ත දක්වා— ගොඩබිම්මන් ... — 4 36... 8 කුඹුරු මැදින් ... — 16 44... 5		
25 ...	සැලගම—මහවෙල පාර කෙරහැම පාරේ සිට මහවෙල දක්වා— ගොඩබිම්මන් ... — 7 38... 10 කුඹුරු මැදින් ... — 15 35... 6			41 ...	පමුණුදෙනිය—ගලගම පාර යටවත්ත පමුණුදෙනිය පාරේ සිට වරදින පෝරුව කුඹුර දක්වා— ගොඩබිම්මන් ... — 6 4... 6 කුඹුරු මැදින් ... — — — —		

අංකය	පාර්ශ්ව නම	දිග හැ. ද. අඩි	පළල අඩි	අංකය	පාර්ශ්ව නම	දිග හැ. ද. අඩි	පළල අඩි
42	පවුණුදෙනිය කහවත්ත පාර කහවත්ත පාරේ සිට මුරුතා වත්ත කහ වත්ත පාර දක්වා— ගොඩබිමින් ... — 62 8... 8 කුඹුරු මැදින් ... — — — —			56	පිටියගෙදර කමත පාර කුඹුගලේ පාරේ සිට කමත දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — 9 34 ... 10 කුඹුරු මැදින් ... — — — —		
43	පවුණුදෙනිය ගෙදරවෙල ලීද පාර පවුණුදෙනිය කහවත්ත පාරේ සිට ලීද දක්වා— ගොඩබිමින් ... — 3 2... 6 කුඹුරු මැදින් ... — — — —			අංක 8 කොට්ඨාශය—යටවත්ත			
44	මහවෙල සැලගම පාර නාලන්ද ඔයේ සිට සැලගම මායිම දක්වා— ගොඩබිමින් ... — — — — කුඹුරු මැදින් ... — 27 18... 6			57	යටවත්ත-මල්හැව පාර මාතලේ-කුරුණෑගල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට උඩස්ඟරිය ප්‍ර. වැ. දෙ. පාර දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — 9 6 ... 8 ගොඩ බිමින් ... — 44 51 ... 18 කුඹුරු මැදින් ... — 8 22 ... 5		
45	කහවත්ත පාර යටවත්ත මහවෙල පාරේ සිට මහවෙල කහවත්ත පාර දක්වා— ගොඩබිමින් ... — 27 18... 10 කුඹුරු මැදින් ... — — — —			58	යටවත්ත-අඹන්පොල පාර යටවත්ත මල්හැව පාරේ සිට අඹන්පොල දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — 51 34 ... 10 කුඹුරු මැදින් ... — 7 38 ... 4		
46	මහවෙල කහවත්ත පාර ... යටවත්ත මහවෙල පාරේ සිට කහවත්ත සැලගම පාර දක්වා— ගොඩබිමින් ... — 59 6... 18 කුඹුරු මැදින් ... — — — —			59	ගංගොඩ ගමමැද පාර යටවත්ත-මල්හැව පාරේ සිට යටවත්ත අඹන්පොල පාර දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — 9 6 ... 10 කුඹුරු මැදින් ... — — — —		
47	යටවත්ත සැලගම පාර යටවත්ත මහවෙල පාරේ සිට සැලගම කෙරහැම පාර දක්වා— ගොඩබිමින් ... — 1 16 14... 20 කුඹුරු මැදින් ... — — — —			60	ඇහැඹුව ගංගොඩ පාර මාතලේ-කුරුණෑගල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට මල්හැව ගම දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — — — — කුඹුරු මැදින් ... — 31 54 ... 4		
48	පවුණුදෙනිය ගමමැද පාර යටවත්ත සැලගම පාරේ සිට පවුණුදෙනිය ගමමැද දක්වා— ගොඩබිමින් ... — 6 4... 10 කුඹුරු මැදින් ... — — — —			61	යටවත්ත-වල්පොල පාර මාතලේ-කුරුණෑගල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට අලවත්ත අඹන්පොල පාර දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — 4 18 ... 10 කුඹුරු මැදින් ... — 32 38 ... 4		
අංක 7—නිකගොල්ල කොට්ඨාශය							
49	මෙගොඩගම පාර නිකගොල්ල පනිත්ගස්කොටුව ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට යටවත්ත මහවෙල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාර දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — 8 50 ... 8 කුඹුරු මැදින් ... — 8 22 ... 4			62	අලවත්ත-අඹන්පොල පාර මාතලේ-කුරුණෑගල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ අඹන්පොල සීමාව දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — 53 37 ... 14 කුඹුරු මැදින් ... — 5 55 ... 14		
50	නිකගොල්ල දිවිල්ල පාර යටවත්ත මහවෙල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට හැකිරිල්ල දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — — — — කුඹුරු මැදින් ... — 29 36 ... 4			63	අලවත්ත පාර යටවත්ත-වල්පොල පාරේ සිට අලවත්ත අඹන්පොල පාර දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — 8 37 ... 8 කුඹුරු මැදින් ... — 7 38 ... 4		
51	ගෙදවෙලේ පාර කුඹුගලේ පාරේ සිට හැකිරිල්ල දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — 12 8 ... 8 කුඹුරු මැදින් ... — 7 38 ... 4			64	වල්පොල ගමමැද පාර අලවත්ත-අඹන්පොල පාරේ සිට යට වත්ත සිල්වරි හිල් පාර දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — 26 34 ... 12 කුඹුරු මැදින් ... — — — —		
52	පල්ලියේ පාර නිකගොල්ල-පනිත්ගස්කොටුව ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට හැකිරිල්ල දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — 12 42 ... 12 කුඹුරු මැදින් ... — — — —			65	යටවත්ත-උරුලුවත්ත පාර මාතලේ-කුරුණෑගල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට යටවත්ත-සැලගම පාර දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — — 47 ... 6 කුඹුරු මැදින් ... — 10 40 ... 4		
53	මෙගොඩ ගමමැද පාර පල්ලිය පාරේ සිට නිකගොල්ල පනිත්ගස් කොටුව ප්‍ර. වැ. දෙ. පාර දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — 6 4 ... 8 කුඹුරු මැදින් ... — — — —			66	යටවත්ත-සිල්වරි හිල් පාර මාතලේ-කුරුණෑගල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට සිල්වරි හිල් වත්ත සීමාව දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — 2 25 30 ... 16 කුඹුරු මැදින් ... — — — —		
54	කොළඹ අස්වැද්දුමේ පාර නිකගොල්ල-පනිත්ගස්කොටුව ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට කුඹුගලේ පාර දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — 8 22 ... 8 කුඹුරු මැදින් ... — 8 22 ... 4			67	බඩල් අමුන පාර මාතලේ-කුරුණෑගල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට නැවගල වත්ත දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — 18 12 ... 16 කුඹුරු මැදින් ... — — — —		
55	කටුම්භියාවේ පාර කුඹුගලේ පාරේ සිට කටුම්භියාවේ ලීද දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — 4 11 ... 8 කුඹුරු මැදින් ... — — — —			අංක 9 කොට්ඨාශය—උරුලුවත්ත			
				68	යටවත්ත නිකගොල්ල පාර මාතලේ-කුරුණෑගල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට යටවත්ත-මහවෙල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාර දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — 56 29 ... 25 කුඹුරු මැදින් ... — — — —		

අංකය	පාඨ නම	දිග හැ. ද. අඩි	පළල අඩි	අංකය	පාඨ නම	දිග හැ. ද. අඩි	පළල අඩි
69	යටවත්ත-පවුණුදෙණිය පාර යටවත්ත-නිකගොල්ල පාරේ සිට ගලගම සීමාව දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — 11 24 ... 25 කුඹුරු මැදින් ... — 8 32 ... 5			83	උඩුපිටිය ඉඩංගම පාර උඩු පිටිය—සුසාන භූමියේ සිට ඉඩංගම සීමාව දක්වා— ගොඩබිමින් ... — 9 6 ... 10 කුඹුරු මැදින් ... — — — —		
70	මැදිපාපොල ගම මැද පාර යටවත්ත-නිකගොල්ල පාරේ සිට පවුණු දෙණිය සොහොන් භූමිය පාර දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — 15 30 ... 10 කුඹුරු මැදින් ... — 12 8 ... 4			84	දලපතේ පාර වැවකැන්න-උඩුපිටිය පාරේ සිට ගම මැද පාර දක්වා— ගොඩබිමින් ... — 15 10 ... 10 කුඹුරු මැදින් ... — 12 53 ... 4		
71	මිල්ලපිටියේ සිට ගලගම පන්සල පාර දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — 3 2 ... 6 කුඹුරු මැදින් ... — 12 8 ... 4			85	ගම මැද පාර දල පොතේ පාරේ සිට ගම මැද දක්වා— ගොඩබිමින් ... — — — — කුඹුරු මැදින් ... — 14.11 ... 4		
72	උරුලාවත්ත-කටුවැටිය පාර යටවත්ත-සැලගම පාරේ සිට කටුවැටිය පිහිල්ල දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — 34 10 ... 15 කුඹුරු මැදින් ... — — — —			86	අඹන්පොල ගම මැද පාර අඹන්පොල සිද්දප්පොල පාරේ සිට දල පත පාර දක්වා— ගොඩබිමින් ... — 38 54 ... 16 කුඹුරු මැදින් ... — — — —		
73	උරුලාවත්ත ගම මැද පාර යටවත්ත-සැලගම පාරේ සිට කටුවැටිය පාර දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — 5 55 ... 10 කුඹුරු මැදින් ... — 15 50 ... 5			87	අඹන්පොල සිද්දප්පොල පාර සිද්දප්පොල සුසාන භූමියේ සිට වැවකැන්න පාර දක්වා— ගොඩබිමින් ... — 10 3 ... 12 කුඹුරු මැදින් ... — 37 8 ... 5		
74	ලීදකොටුව ලීදට යන පාර උරුලාවත්ත-කටුවැටිය පාරේ සිට ලීද දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — — — — කුඹුරු මැදින් ... — 6 4 ... 5			අංක 11 කොට්ඨාශය—ඉඩංගම			
75	යටවත්ත-සැලගම පාර මාතලේ-කුරුණෑගල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට ගලගම සීමාව දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — 37 18 ... 16 කුඹුරු මැදින් ... — — — —			88	අඹන්පොල ඉඩංගම පාර දිවිල්ල-මාරගස් පිටිය ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට පිල්වර හිල්ල පාර දක්වා— ගොඩබිමින් ... — 1 3 7 ... 20 කුඹුරු මැදින් ... — — — —		
අංක 10 කොට්ඨාශය—අඹන්පොල				89	ඉඩංගම අලුත්වත්ත පාර අලුත්වත්තේ සිට අඹන්පොල සීමාව දක්වා ගොඩබිමින් ... — 13 23 ... 8 කුඹුරු මැදින් ... — 9 6 ... 4		
76	දම්බරාවේ පාර මාතලේ-දිවිල්ල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට රත්දෙණිය දක්වා— ගොඩ බිමින් ... — 44 58 ... 8 කුඹුරු මැදින් ... — 18 12 ... 4			90	ඉඩන්ගම සුසාන භූමි පාර අලුත්වත්ත පාරේ සිට අයුරාගල දක්වා— ගොඩබිමින් ... — 3 2 ... 6 කුඹුරු මැදින් ... — 2 38 ... 4		
77	දම්බරාවේ පාර දිවිල්ල-මාතලාපිටිය ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට වත්තන් වත්ත මැදින් දම්බරාව දක්වා— ගොඩබිමින් ... — 26 39 ... 8 කුඹුරු මැදින් ... — — — —			91	ඉඩංගම අඹන්පොල පාර අඹන්පොල මායිමේ සිට ආඨියාවත්ත පාර දක්වා— ගොඩබිමින් ... — 10 28 ... 10 කුඹුරු මැදින් ... — — — —		
78	දම්බරාවේ පාර දිවිල්ල-මාතලාපිටිය ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට රත්දෙණිය පාර දක්වා— ගොඩබිමින් ... — 28 — ... 14 කුඹුරු මැදින් ... — — — —			92	ගම මැද පාර අඹන්පොල ඉඩංගම පාරේ සිට එම පාරටම— ගොඩබිමින් ... — 28 58 ... 9 කුඹුරු මැදින් ... — 12 53 ... 4		
79	රත්දෙණිය පාර රත්දෙණියේ සිට දිවිල්ල මාතලාපිටිය ප්‍ර. වැ. දෙ. පාර දක්වා— ගොඩබිමින් ... — 37 38 ... 15 කුඹුරු මැදින් ... — — — —			93	කැප්පිටියාව පාර සිල්වර හිල්ල පාරේ සිට කැප්පිටියාව දක්වා— ගොඩබිමින් ... — 17 53 ... 8 කුඹුරු මැදින් ... — — — —		
80	මොට්ටුවෙල කොළඹ පාර දිවිල්ල-මාතලාපිටිය ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට කොළඹ දක්වා— ගොඩබිමින් ... — 3 2 ... 8 ගොඩබිමින් ... — 12 8 ... 24 කුඹුරු මැදින් ... — 7 3 ... 4			අංක 12 කොට්ඨාශය—උඩුපිටිය			
81	වැවකැන්න පාර දිවිල්ල මාතලාපිටිය ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට කුඹුරු දක්වා— ගොඩබිමින් ... — 6 4 ... 8 කුඹුරු මැදින් ... — — — —			94	ගලහේන-උඩදෙවට පාර දිවිල්ල-මාතලාපිටිය ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට එම පාරටම— ගොඩබිමින් ... — 1 30 40 ... 10 කුඹුරු මැදින් ... — 21 14 ... 4		
82	වැවකැන්න-අලුත්වත්ත පාර කුඹුරේ සිට යටවත්ත-අලුත්වත්ත දක්වා— ගොඩබිමින් ... — 34 56 ... 10 කුඹුරු මැදින් ... — 34 16 ... 4			95	ගලහේන උඩදෙවට පාරේ සිට දිවිල්ල- මාතලාපිටිය ප්‍ර. වැ. දෙ. පාර දක්වා— ගොඩබිමින් ... — 40 30 ... 8 කුඹුරු මැදින් ... — — — —		
				96	බෙරකාරයා අමුණ පාර දිවිල්ල-මාතලාපිටිය ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට උඩදෙවට පාර දක්වා— ගොඩබිමින් ... — 23 42 ... 12 කුඹුරු මැදින් ... — 3 2 ... 4		

අංකය	පාචන නම	දිග	පළල	අංකය	පාචන නම	දිග	පළල
		මැ. ද. <td>අඩි <td></td> <td></td> <td>මැ. ද. <td>අඩි </td></td></td>	අඩි <td></td> <td></td> <td>මැ. ද. <td>අඩි </td></td>			මැ. ද. <td>අඩි </td>	අඩි
97 ...	උඩස්ථරය ඉඩාගම පාර උඩදෙවට පාචන සිට කුඹුර දක්වා— ගොඩබිම් ... — 10 40 ... 8 කුඹුර මැදින් ... — — — —			111 ...	රත්මාවේල පාර මාතලේ-කුරුණෑගල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාචන සිට ගම පහසිය පත්තුව සීමාව දක්වා— ගොඩබිම් ... — 17 38 ... 15 කුඹුර මැදින් ... — — — —		
98 ...	ඉඟුරුවත්ත පාර උඩදෙවට පාචන සිට ඇතිපල්ලාවෙල සීමාව දක්වා— ගොඩබිම් ... — 3 2 ... 8 කුඹුර මැදින් ... — 15 10 ... 4			112 ...	හරස් පාර දිවුල්ල-අලුතිහාරය ප්‍ර. වැ. දෙ. පාචන සිට මකුලොස්ස පාර දක්වා— ගොඩබිම් ... — 4 4 ... 10 කුඹුර මැදින් ... — — — —		
99 ...	බිබිල කුඹුර පාර දිවුල්ල මාතලාපිටිය ප්‍ර. වැ. දෙ. පාචන සිට උඩදෙවට පාර දක්වා— ගොඩබිම් ... — 18 37 ... 12 කුඹුර මැදින් ... — 12 8 ... 6			113 ...	ගොන්ගමුව පාර හැකිරිල්ල පාචන සිට ගොන්ගමුව දක්වා— ගොඩබිම් ... — 15 10 ... 12 කුඹුර මැදින් ... — — — —		
අංක 13 කොටස—ඇතිපල්ලාවෙල				114 ...	ඉඹුලවෙල පාර හැකිරිල්ල පාචන සිට ඉඹුලවෙල දක්වා— ගොඩබිම් ... — 19 — ... 12 කුඹුර මැදින් ... — — — —		
100 ...	කෙලඹු ගල්ල පාර කුඹුර සිට පුසාන ගම දක්වා— ගොඩබිම් ... — 21 39 ... 10 කුඹුර මැදින් ... — — — —			115 ...	අංක 1 නිවෙස පාර හැකිරිල්ල පාචන සිට කොලඹයේ අංක 1 නිවෙස දක්වා ගොඩබිම් ... — 8 52 ... 12 කුඹුර මැදින් ... — — — —		
101 ...	කොලනියට යන පාර කෙලඹු ගල්ල පාචන සිට දලුපොත හරහා මොවුටුවෙල කොලනිය දක්වා— ගොඩබිම් ... — 18 62 ... 8 කුඹුර මැදින් ... — — — —			116 ...	තැටිපුත්තාව පාර හැකිරිල්ල පාචන සිට තැටිපුත්තාව කුඹුර දක්වා— ගොඩබිම් ... — 8 — ... 12 කුඹුර මැදින් ... — — — —		
102 ...	කොස්ගල්ල පාර කෙලඹුගල්ල පාචන සිට දිවුල්ල මිය දක්වා ගොඩබිම් ... — 42 28 ... 16 ගොඩබිම් ... — 15 10 ... 10 කුඹුර මැදින් ... — 27 18 ... 5			117 ...	හඳුන් ඔරුව පාර මාතලේ-කුරුණෑගල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාචන සිට හඳුන් ඔරුව කුඹුර දක්වා— ගොඩබිම් ... — 9 6 ... 6 කුඹුර මැදින් ... — — — —		
103 ...	ගෙදරවෙලේ පාර දිවුල්ල-මාතලාපිටිය ප්‍ර. වැ. දෙ. පාචන සිට කොස්ගල්ල දක්වා— ගොඩබිම් ... — 10 40 ... 10 කුඹුර මැදින් ... — 15 10 ... 5			118 ...	පන්සලේ පාර මාතලේ-කුරුණෑගල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාචන සිට මකුලොස්ස පාර දක්වා— ගොඩබිම් ... — 9 6 ... 12 කුඹුර මැදින් ... — — — —		
අංක 14 කොටස—මුරුකවත්ත				119 ...	දිවුල්ල කොට කුඹුර පාර මකුලොස්ස පාචන සිට පහල ලීද දක්වා— ගොඩබිම් ... — 16 44 ... 12 කුඹුර මැදින් ... — — — —		
104 ...	මුරුකවත්ත-ගම මැද පාචන සිට නිකගොල්ල පතින්ගස්කොටුව ප්‍ර. වැ. දෙ. පාර දක්වා— ගොඩබිම් ... — 6 4 ... 8 කුඹුර මැදින් ... — 3 52 ... 4			120 ...	දිවුල්ල උඩදෙවට පාර මාතලේ-කුරුණෑගල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාචන සිට මකුලොස්ස පාර දක්වා— ගොඩබිම් ... — 13 — ... 15 කුඹුර මැදින් ... — — — —		
105 ...	කහවත්ත-මුරුකවත්ත පාර නිකගොල්ල-පතින්ගස්කොටුව ප්‍ර. වැ. දෙ. පාචන සිට ගටවත්ත-මහවෙල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාර දක්වා— ගොඩබිම් ... — 60 40 ... 15 කුඹුර මැදින් ... — — — —			121 ...	ඇලේ ලීද පාර මාතලේ-කුරුණෑගල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාචන සිට ඇලේ ලීද දක්වා— ගොඩබිම් ... — 3 30 ... 10 කුඹුර මැදින් ... — — — —		
106 ...	මුරුකවත්ත-ගම මැද පාර දික්කුඹුර සීමාව සිට නිකගොල්ල පතින්- ගස්කොටුව ප්‍ර. වැ. දෙ. පාර දක්වා— ගොඩබිම් ... — 5 20 ... 8 කුඹුර මැදින් ... — 20 40 ... 4			122 ...	ගුරුගල් පහුර පාර මාතලේ-කුරුණෑගල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාචන සිට නිකගොල්ල-පතින්ගස් කොටුව ප්‍ර. වැ. දෙ. පාර දක්වා— ගොඩබිම් ... — 46 36 ... 12 කුඹුර මැදින් ... — 6 4 ... 5		
107 ...	නිකගොල්ල-පතින්ගස්කොටුව ප්‍ර. වැ. දෙ. පාචන සිට ගම මැදට ගොඩබිම් ... — 4 4 ... 8			123 ...	මිහස් ඇලේ පාර මාතලේ-කුරුණෑගල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාචන සිට නිකගොල්ල-පතින්ගස් කොටුව ප්‍ර. වැ. දෙ. පාර දක්වා— ගොඩබිම් ... — 57 — ... 12 කුඹුර මැදින් ... — 5 20 ... 6		
අංක 15 කොටස—දිවුල්ල				124 ...	දෙමටමුල්ල පාර මිහස් ඇලේ පාචන සිට දෙමටමුල්ල කුඹුර දක්වා— ගොඩබිම් ... — 9 6 ... 8 කුඹුර මැදින් ... — — — —		
108 ...	ඌරාකොටේ පාර දිවුල්ල-අලුතිහාරය ප්‍ර. වැ. දෙ. පාචන සිට ලීද දක්වා— ගොඩබිම් ... — 5 12 ... 12 කුඹුර මැදින් ... — — — —			125 ...	එගොඩමුල්ල ගම මැද පාර මිහස් ඇලේ පාචන සිට ගුරුගල් පහුර පාර දක්වා— ගොඩබිම් ... — 8 22 ... 10 කුඹුර මැදින් ... — — — —		
109 ...	මකුලොස්ස පාර දිවුල්ල-අලුතිහාරය ප්‍ර. වැ. දෙ. පාචන සිට මකුලොස්ස වත්ත දක්වා— ගොඩබිම් ... — 74 16 ... 20 කුඹුර මැදින් ... — — — —						
110 ...	මැදහඬු පාර මකුලොස්ස පාචන සිට දෙඹවෙල කොල ඹය දක්වා— ගොඩබිම් ... — 65 10 ... 12 කුඹුර මැදින් ... — — — —						

අංකය	පාරේ නම	දිග හැ. ද. අඩි	පළල අඩි	අංකය	පාරේ නම	දිග හැ. ද. අඩි	පළල අඩි
126 ...	දිවුල්ල හැකිරිල්ල පාර මාතලේ-කුරුණෑගල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට හැකිරිල්ල සීමාව දක්වා— ගොඩබිමින් ... කුඹුරු මැදින් — 48 32 20	129 ...	පන්සලේ පාර දිවුල්ල-අලු විහාරය ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට පන්සල දක්වා— ගොඩබිමින් ... කුඹුරු මැදින් — 15 10 12
127 ...	ගොලුන්ගල පාර මාතලේ-කුරුණෑගල ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට ගොලුන්ගල වත්ත දක්වා— ගොඩබිමින් ... කුඹුරු මැදින් — 28 52 20	130 ...	ගම මැද පාර දිවුල්ල-අලු විහාරය ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට කුඹුර දක්වා— ගොඩබිමින් ... කුඹුරු මැදින් — 19 46 8
අංක 16 කොට්ඨාශය—ගම්මුල්ල				131 ...	ලිදට යන පාර දිවුල්ල-අලු විහාරය ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට ලිද දක්වා— ගොඩබිමින් ... කුඹුරු මැදින් — — — 6
128 ...	ගම්මුල්ල කුරකොලයාය පාර දිවුල්ල-අලු විහාරය ප්‍ර. වැ. දෙ. පාරේ සිට ඔය දක්වා— ගොඩබිමින් ... කුඹුරු මැදින් — 5 — 8	132 ...	අතුරුපාර ගම මැද පාරේ සිට ලිදට යන පාර දක්වා— ගොඩබිමින් ... කුඹුරු මැදින් — 1 34 8

5-372-66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය

මඩහපොල ගම්පහාව

ගම්පහා ආඥාපණක (257 වැනි පරිච්ඡේදය)

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ මඩහපොල ගම්පහාව විසින් 1966 මාර්තු මස 30 වැනි දින පැවැත්වූ මාසික සභා රැස්වීමේදී ඒකච්ඡන්දයෙන් සභාසමමතකර ගන්නා ලද මෙහි පහත දැක්වෙන යෝජනාව මහජනයාගේ දනගැනීම පිණිස ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ. යෝජිත කරුණ සම්බන්ධයෙන් ඉඩම් හිමියන් හෝ ප්‍රදේශවාසී මහජනයා විරුද්ධවන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධවන්නේ අසවල් කරුණ නිසායයි දැක්වෙන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට 14 දිනක් ඇතුළත මා වෙත එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මෙකී කාලය තුළ විරුද්ධත්වයක් ඉදිරිපත් නොවුවහොත්, ඉන්පසු එම පාරවල් ගම්පහාව සතු දේපළක් හැටියට සලකා පාලනය කරනු ලබන බව මෙයින් ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

ජී. බී. දසනායක,
මඩහපොල ගම්පහාවේ සභාපතිතුමා.

ගම්පහා කාර්යාලය,
මඩහපොල, 1966.4.21

යෝජනාව

“1952 අංක 6 දරණ ප්‍රදේශාධිකාරී පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථා ආඥාපනතේ 3 වැනි වගන්තියේ 1 වැනි උප වගන්තිය යටතේ කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ මඩහපොල ගම්ප්‍රදේශයේ ගම්පහාව විසින් 1965 දෙසැම්බර් 31 වැනි දින අංක 14,601 දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි ආණ්ඩුවේ ප්‍රසිද්ධ කර වලංගු වූ පමුණුවා ඇති පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 4 වැනි කාණ්ඩයේ 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව අනුව මෙහි පහත සඳහන් මංමාවත් එකිනෙක ඉදිරියේ සඳහන් කර ඇති දිග පළල ඇතුළු සාදා හෝ නැවත සාදාගැනීම හෝ ප්‍රතිසංස්කරණය කිරීම හෝ පවත්වාගෙන යාම සඳහා මඩහපොල කොට්ඨාශයේ නියෝජිත බී. ඇම්. ජයවර්ධන මහතා කළ යෝජනාව, මකුල්පොත කොට්ඨාශයේ නියෝජිත ආර්. ඇම්. හින්බන්ඩා මහතාගේ ස්ථිරත්වය පිට ඒකච්ඡන්දයෙන් සභා සම්මතවිය.”

ජන්ද කොට්ඨාශයේ අංකය සහ නම.	පාරේ නම	දිග හැ. ද. අඩි	පළල අඩි
1. මකුල්පොත	සියඹලාවැව-ආදාගලයාය පාර	...	40 20
	සියඹලාවැව-නාගහමුල්ලයාය පාර	...	20 15
	තලාකොලවැව-ඇලගමුව පාර	...	1 0 18
	සියඹලාවැව-පණුවොකාපුයාය පාර	...	20 15
	සියඹලාවැව-තලාකොලවැව අඩිපාර	...	10 12
	සියඹලාවැව ප්‍රධාන පාරේ සිට, කිඹිරියාවෙලට යන පාර	...	40 12
	තලාකොලවැව ප්‍රධාන පාරේ සිට, ඇලගමුවට යන අඩිපාර	...	40 15
3. හෙතව	පොල්වත්තෙයාය පාර	...	1 0 12
	නක්වත්තාගම අඩිපාර	...	40 08
	ඕගහමුල්ලකන්ද දක්වා වූ පාර	...	1 0 12
	නක්වත්තාගම පැසැල ලහ සිට කන්ද දක්වා වූ පාර	...	1 0 12
	කිඹුල්වානාඔය ජනපදයේ නො. 404 දරණ ගෙය ඉදිරිපිට සිට හම්මිල්ලගොල්ලට යන පාර	...	40 24
5. මඩහපොල	මඩහපොල ප්‍රසිද්ධ පාරේ සිට කුරටිය යායට යන පාර	...	19 12
	මඩහපොලකන්ද පාරේ සිට නන්දවතී පලිපාන මැනිකේට අයිති දඹගහමුල්ලගාල මැදින් වැටී ඇති ඉහළ වලව්වට යන පාර	...	04 12
	මඩහපොලකන්ද පාරේ සිට නන්දවතී පලිපාන මැනිකේට අයිති දඹගහමුල්ල ගාල මැදින් මහගම ඇල හරහා කදුරුගහමුල්ලයායේ නාන ලිදට යන පාර	...	13 10
	මඩහපොල-දිද්දෙනිය පාරේ ගල්කල්ලේ සිට ඇල්ලගාවයාය පාරේ පණුවොකාපුයායේ සිට දඹහැරට යන පාර	...	1 40 12
	මඩහපොල-දිද්දෙනිය පාරේ ගල්කල්ලේ සිට පණුවොකාපුයාය, කිඹුල්ලයාය මැදින් මොරොත්තේ ඔය දක්වා වැටී ඇති පාර	...	1 0 12
	මඩහපොල ප්‍රසිද්ධ පාරේ අලිපල්ලේ සිට ඇල්ලගාවයායට යන පාර	...	40 12
6. මඩහපොලකන්ද	ඕමාරගොල්ල පොල්ගහන්ගොඩ පාරේ නියදගල සිට හම්මිල්ලගොල්ල දක්වා වැටී ඇති අඩිපාර	...	1 0 06
	මඩහපොල බෙලිගමුව පාරේ එගොඩගම සිට ඕමාරගොල්ල පාරේ දියතුරේ පළාතේ මායිම දක්වා වැටී ඇති පාර	...	40 06
	මඩහපොලකන්ද පැසැල අසල සිට වැලිකඩ පුසානභූමිය දක්වා පාර	...	20 04
9. දිද්දෙනිය	මෙඩේරිලන්දේ සිට කැරකෝප්පුව දක්වා වූ පාර	...	40 12
	මඩහපොල පාරේ සිට කැරකෝප්පුව දක්වා වූ පාර	...	40 12
	හදවැල්පොල සිට මහවෙල මැදින් වැටී ඇති පාර	...	1 0 12
	කොටුවේ වැවේ සිට හදවැල්පොල දක්වා වූ පාර	...	40 12

5-369-66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය

1952 කේ අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන “පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා” පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ හසලක ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්මත කර තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් පළ කර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

පළාත් පාලනය කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරන ලද්දාවූ උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලය හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලය විසින් සම්මත කරන ලද යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1963 ජූනි මස 21 වෙනි දින අංක 13,679 දරන ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයකින් ප්‍රකාශ කරන ලද්දාවූ සම්මත පොදු

අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 38 වැනි කාණ්ඩය මෙම යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළ වන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට හසලක ගම්සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන “පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා” පනතේ “261 වෙනි අධිකාරය” 3 වැනි වගන්තියේ පළමුවෙනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

වයි. ඇම්. ගුණතිලක,
හසලක ගම්සභාවේ සභාපති.

1966 අප්‍රේල් 26 වැනි දින,
හසලක ගම්සභා කායාර්ථය,
පල්ලේවත්ත.

5-368-66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය

කොටදෙණියාව ගම්සභාව

ගම්සභා ආඥාපනත—198 වැනි පරිච්ඡේදය

කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ හාපිරිගම් කෝරළයේ කොටදෙණියාව ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්මත කර ගන්නා ලද පහත දැක්වෙන යෝජනාව මහජනයාගේ දැනගැනීම පිණිස මෙයින් ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

ඩබ්ලිව්. එච්. ජයකොඩි,
කොටදෙණියාව ගම්සභාවේ සභාපති.

ගම්සභා කායාර්ථය,
කලුඅගල, බාදුරාගොඩ,
1966 අප්‍රේල් 26 දින.

යෝජනාව

1952 අංක 6 දරණ ප්‍රාදේශාධිකාරී පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථා ආඥාපනතේ 3 වැනි උපවගන්තිය යටතේ කොටදෙණියාව ගම්ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් වර්ෂ 1966 ක් වූ ජූලි මස 2 වැනි දින අංක 14,440 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද යෝජනාවෙන් සම්මත වූ පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 4 වැනි කාණ්ඩයේ 1 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාව ප්‍රකාර මෙහි පහත සඳහන් මංමාවත් එකිනෙක ඉරියෝන් දැක්වෙන දිග පළල අනුව සාද හෝ නැවත සාද හෝ පවත්වාගෙන යා යුතු යයි උප සභාපති ඇම්. ඒ. පිරිස් මහතා ගෙනෙන ලද යෝජනාව ඒ. ඇස්. සිරිවර්ධන මහතාගේ ස්ථීරත්වයෙන් ඒකච්ඡන්දයෙන් සභා සම්මත විය.

අංකය	පාරේ නම	දිග		පළල	
		සැ.	ප.	සැ.	අඩි
1 ...	පරණ හල්පේ පාර ...	1	0	4	0 14
2 ...	කිතුල්වල—පල්ලෙවෙල පාර(කොටස)	0	2	2	8 18
3 ...	හල්පේ—මහගම පාර...	0	4	0	0 18
4 ...	හල්පේ—ගුරුල්ලගම පාර	0	4	8	11 14
5 ...	කොස්සැට්දෙණිය—හල්පේ පාර	2	0	6	0 16

අංකය	පාරේ නම	දිග		පළල	
		සැ.	ප.	සැ.	අඩි
6 ...	හල්පේ—සමිතිමාවත ...	0	5	3	8 14
7 ...	කුලිගෙදර—නයිදෙවත්ත පාර	1	3	6	14 16
8 ...	වත්තෙමුල්ල—මඩිනියවල පාර	0	7	3	1 18
9 ...	පොත්තෙවෙල—වත්තෙමුල්ල පාර	0	2	5	4 14
10 ...	බාදුරාගොඩ—කොටබෝලේ පාර	1	1	6	10 16
11 ...	මඩිනියවල—කුලිගෙදර පාර	1	5	2	21 16
12 ...	බාදුරාගොඩ—හඟවත්ත පාර	1	1	1	1 18
13 ...	බාදුරාගොඩ—පොල්කැටිය පාර	1	1	7	20 16
14 ...	බාදුරාගොඩ—රස්සපාන පාර	1	3	6	2 14
15 ...	මිරිස්වත්ත—කුඩගමමන පාර	1	3	1	1 18
16 ...	උල්ලපොල—හිරිකුලු පාර	1	5	7	3 16
17 ...	උල්ලපොල—හොරකදක්ගෝන පාර...	1	0	7	4 14
18 ...	උල්ලපොල සමිති මාවත	0	2	3	2 12
19 ...	පරණ හන්දිය—නාවාන පාර	6	4	7	6 18
20 ...	බලගල්ල—දේවාලෙකැලේ පාර	0	4	0	20 14
21 ...	අම්බලන්වල—කුඩගමමන පාර	1	2	0	0 16
22 ...	ගොඩකැලේ—කැලුගෙදර පාර	1	0	5	14 14
23 ...	කැලුගෙදර—අඹගලන්ද පාර	0	3	7	2 15
24 ...	නාවාන—නාල්ල පාර	1	6	7	20 18
25 ...	නාවාන—දියගම්පල පාර	2	2	0	0 18
26 ...	කර්විලකුඹුර—මාලදෙණිය පාර	0	2	5	0 18
27 ...	මානින්ගමුව පාර	1	2	2	0 18
28 ...	වැලිභිද—පුපුලගමමන පාර	0	2	4	6 12
29 ...	පොල්වත්ත—කිත්තවැල්මංකඩ පාර	0	4	0	0 12

5-367-66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය

කුකුළු කෝරළේ උඩ පත්ත ගම් සභාව

ගම්සභා ආඥාපනත (257 පරිච්ඡේදය)

රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ කුකුළු කෝරළේ උඩ පත්ත ගම්ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් 1966 පෙබරවාරි මස 28 වැනි දින සම්මත කරගන්නා ලද පහත දැක්වෙන යෝජනාව මහජනයාගේ දැනගැනීම පිණිස ප්‍රසිද්ධ කරනු ලැබේ.

එච්. සමරසිංහ,
කුකුළු කෝරළේ උඩ පත්ත ගම්සභාවේ සභාපති,

1966.4.30 දින
ගම්සභා කායාර්ථය,
පොතුපිටිය—රක්වාන

යෝජනාව

“ප්‍රදේශාධිකාරී සභා (පොදු ආදර්ශ) අතුරු ව්‍යවස්ථා ආඥාපනතේ (261 වැනි පරිච්ඡේදයේ) 3 වැනි වගන්තියේ 1 වැනි උප වගන්තිය යටතේ, රත්නපුර දිස්ත්‍රික්කයේ කුකුළු කෝරළේ උඩ පත්ත ගම්සභාව විසින් සම්මත කරගනු ලැබූ, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා මාලාවේ 4 වැනි කාණ්ඩයේ 1 වැනි වගන්තියේ දැක්වෙන ප්‍රකාර, මෙහි පහත සඳහන් මංමාවත් සහ අඩි පාරවල් එකිනෙක ඉදිරියෙන් දැක්වෙන දිග හා පළල අනුව සාද හෝ නැවත සාද සුවත්වාගෙන යා යුතු යයි යෝජනා කරනු ලැබේ.

අංකය	පාරේ නම	දිග		පළල අඩි
		හැ.	ද.	
අංක 1—ගහලගමුව කොට්ඨාශය				
1.	වැද්දගල—පනාපොල පාර (ii වැනි කොටස) ...	1	51	20
2.	ගහලගමුව—කයිලමුල්ල පාර	1	15	8
3.	පනාපොඩ—මරංදෙල පාර ...	—	58	8
4.	ගහලගමුව—නල්ලගස්හේන පාර	2	60	8
5.	නාරම්මුල්ල—මැදගෙදර—කොටනකන්ද පාර	1	60	8
අංක 2—වැද්දගල බටහිර කොට්ඨාශය				
6.	කුඩව—කෙටලපත්තල පාර ...	2	23	14
7.	කුඩව—කෙටලපත්තල පරණ පාර	1	68	8
8.	වැද්දගල—පනාපොල පාර (i වැනි කොටස)	—	45	20
9.	කුඩව—පිටකැලේ හරහා සිංහරාජ පාර	1	63	8
10.	කුඩව—ගහ අයිනේ පාර ...	—	32	8
11.	පුස්වැල්කැටිය—වැද්දගල පාර	1	74	8
12.	පෙනියකන්ද—පුහුල්පැල්පොල පාර	1	34	8
13.	මියණපොළ—වැද්දගල පාර ...	—	74	8
14.	වැද්දගල—වැවගම පාර ...	2	47	18

අංකය	පාච්ඡනම්	දිග හැ. ද.	පළල අඩි	අංකය	පාච්ඡනම්	දිග හැ. ද.	පළල අඩි	
අංක 3—වැද්දගල නැගෙනහිර කොට්ඨාසය				අංක 8—පොතුපිටිය කොට්ඨාසය				
15.	බිංකුන්තො වත්ත පාර ...	—	29	8	32.	කන්ලාන-ගම්මැද්ද පාර ...	— 48 ... 14	
16.	වැද්දගල-පදුපැල්පොල-බලවතුකන්ද පාර ...	2	25	8	33.	ගම්මැද්ද-මාකුඹුර හරහා අරුගොඩ පාර ...	— 68 ... 8	
17.	කොටනකන්ද-බලවතුකන්ද පාර ...	1	00	8	34.	අම්බලමුස්සිය-ඉළඹෙකන්ද පාර ...	1 32 ... 20	
අංක 4—හපුගොඩ කොට්ඨාසය				අංක 9—බෝපිටිය කොට්ඨාසය				
18.	පනාපොල-කඩවත හරහා පිංහරාජ පාර ...	3	17	14	35.	පොතුපිටිය-ඉළඹෙකන්ද පාර (i වැනි කොටස) ...	2 78 ... 20	
19.	කඩවත-කොස්ගල හරහා කෝන්ගහකන්ද පාර ...	1	30	8	36.	දෙනවක්කන්ද පාර ...	3 57 ... 8	
20.	කඩවත-පැලවත්ත හරහා අඹගහකන්ද පාර ...	2	59	8	37.	දුංගහමුල්ල පාර ...	1 23 ... 8	
21.	මුගුණුවල පාර ...	—	70	8	38.	ගුරුමෝදර-දෙනවක්කන්ද පාර ...	— 54 ... 8	
අංක 5—පනාපොල කොට්ඨාසය				අංක 10—අඹුක කොට්ඨාසය				
22.	වැද්දගල-පනාපොල පාර (iii වැනි කොටස) ...	1	40	20	49.	පන්තිල් කන්ද පාර ...	2 19 ... 8	
23.	පනාපොල-හපුගොඩ පාර ...	1	15	8	50.	රඹුක දෙඹගහතොටුව පාර ...	— 30 ... 18	
24.	පනාපොල-රඹුකන්ද පාර ...	1	60	8	51.	කපුගස්වත්ත-බට්ටියා පාර ...	— 41 ... 8	
25.	ගම්ගෙපැත්ත-කෝන්ගහකන්ද පාර ...	2	00	8	52.	කෝපිකැල්ල-බෙලිකොටුව පාර ...	— 70 ... 8	
26.	කොස්ගල-කෝන්ගහකන්ද පාර ...	1	60	8	5-387-66.5.13 දින අංක 14,695 දරන ගැසට් පත්‍රය			
අංක 6—ඉළඹෙකන්ද කොට්ඨාසය				අංක 7—කෙහෙල්වත්ත කොට්ඨාසය				
27.	පොතුපිටිය-ඉළඹෙකන්ද පාර (ii වැනි කොටස) ...	5	29	20	29.	කන්ලාන-කැකිල්ලපිටිය හරහා ඉළඹෙකන්ද පාර ...	3 39 ... 18	
28.	නාගොඩ හරහා ඉළඹෙකන්ද පාර ...	1	61	8	30.	කෙහෙල්වත්ත-කෝපිකැල්ල පාර ...	1 37 ... 8	
අංක 7—කෙහෙල්වත්ත කොට්ඨාසය				අංක 8—බෝපිටිය කොට්ඨාසය				
31.	කන්ලාන-අඹවිල පාර ...	—	45	18	42.	කොහොඹකොටුව-අරුගොඩ පාර ...	2 32 ... 8	
අංක 8—බෝපිටිය කොට්ඨාසය				අංක 9—බෝපිටිය කොට්ඨාසය				
අංක 9—බෝපිටිය කොට්ඨාසය				අංක 10—අඹුක කොට්ඨාසය				

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි

සතිපතා මුද්‍රණය වන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාදා දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාදා දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාදා දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාරගන්නා අන්තිම දිනයද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස්වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දක්වේ.

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් බාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහ ලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත කෙලින්ම ගෙවිය යුතුය.

**උපලේඛනය
1966**

මාසය	පළකිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව
මාර්තු	66. 3. 4 සිකුරාදා	66. 2.25 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 3.11 සිකුරාදා	66. 3. 4 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 3.18 සිකුරාදා	66. 3.11 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 3.25 සිකුරාදා	66. 3.17 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
අප්‍රේල්	66. 4. 1 සිකුරාදා	66. 3.25 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 4. 7 බ්‍රහස්පතින්ද	66. 3.31 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	66. 4.15 සිකුරාදා	66. 4. 1 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 4.22 සිකුරාදා	66. 4.15 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 4.29 සිකුරාදා	66. 4.22 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
මැයි	66. 5. 6 සිකුරාදා	66. 4.26 අඟහරුවාදා දවල් 12
	66. 5.13 සිකුරාදා	66. 5. 6 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 5.20 සිකුරාදා	66. 5.13 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 5.27 සිකුරාදා	66. 5.20 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
ජූනි	66. 6. 3 සිකුරාදා	66. 5.25 බදාදා දවල් 12
	66. 6. 9 බ්‍රහස්පතින්ද	66. 6. 1 බදාදා දවල් 12
	66. 6.16 බ්‍රහස්පතින්ද	66. 6. 9 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12
	66. 6.24 සිකුරාදා	66. 6.16 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12
ජූලි	66. 7. 1 සිකුරාදා	66. 6.24 සිකුරාදා දවල් 12
	66. 7. 8 සිකුරාදා	66. 7. 1 සිකුරාදා දවල් 12
	66. 7.15 සිකුරාදා	66. 7. 8 සිකුරාදා දවල් 12
	66. 7.22 සිකුරාදා	66. 7.14 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	66. 7.29 සිකුරාදා	66. 7.22 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
අගෝස්තු	66. 8. 5 සිකුරාදා	66. 7.29 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 8.12 සිකුරාදා	66. 8. 5 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 8.19 සිකුරාදා	66. 8.12 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 8.26 සිකුරාදා	66. 8.19 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
සැප්තැම්බර්	66. 9. 2 සිකුරාදා	66. 8.26 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 9. 9 සිකුරාදා	66. 9. 2 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 9.16 සිකුරාදා	66. 9. 9 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 9.23 සිකුරාදා	66. 9.16 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66. 9.30 සිකුරාදා	66. 9.23 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
ඔක්තෝබර්	66.10. 7 සිකුරාදා	66. 9.30 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66.10.14 සිකුරාදා	66.10. 7 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66.10.20 බ්‍රහස්පතින්ද	66.10.14 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66.10.27 බ්‍රහස්පතින්ද	66.10.20 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12
නොවැම්බර්	66.11. 3 බ්‍රහස්පතින්ද	66.10.27 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12
	66.11.10 බ්‍රහස්පතින්ද	66.11. 3 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12
	66.11.18 සිකුරාදා	66.11.10 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12
	66.11.25 සිකුරාදා	66.11.18 සිකුරාදා දවල් 12
දෙසැම්බර්	66.12. 2 සිකුරාදා	66.11.24 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	66.12. 9 සිකුරාදා	66.12. 2 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66.12.16 සිකුරාදා	66.12. 8 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	66.12.23 සිකුරාදා	66.12.16 සිකුරාදා ප.ව. 3.30
	66.12.30 සිකුරාදා	66.12.22 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30

1966 පෙබරවාරි 17 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය, කොළඹ.

බර්නාඩ් ද සිල්වා,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.